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HOTEL DES VENTES
12 , rue du pot d'Etain

62200 Boulogne sur Mer.

Samedi 27 Octobre 2007 à 14 h 15

LIVRES ANCIENS ET MODERNES.

Bibliothèque d’un Amateur et à Divers.

Portius : Médecine militaire. Lieutaud. Wilkins : Leges anglo saxonicae (
Londini, Bowyer, E.O. 1721 ).   Piespordius : Habsburgi Austriacorum

Stemma (Bruxelles, 1616) . Vignole : Architecture. Constitution Française :
1792. Albums Pléiade. Thierry, Michelet, Michaud Poujoulat.Thiers.

Galerie Historique de la Révolution.  Jules Verne. Corsaires :  Henri Malot
. Marine . Caran d’Ache. Laperouse E.O . 2 T sur 4. Illustrations. Félix

Faure : Le Havre 1878.Nombreux traités de navigation. Regionalisme Nord
Pas de Calais. Histoire de Lille.   Manuscrits régionaux ( Lefevbre et

Bailleul ) .Chatelle, Hautefeuille, Haigneré ( Recueil Historique), Denis du
Péage. Bazinghem : Traité des Monnaies E.O. Cartes postales : France,

Grande Bretagne, Pas de Calais  vendus en Lots. Gravures, Cartes (
Hondius, Fricx, ect ..). Larousse XIX°.  François Clouet : 300 portraits de

personnages Français : Complet des 2 tomes in folios .

ENCHERES COTE D ’OPALE.

Julien Debacker.
Commissaire - Priseur.

Agrément n° : 2002-297.
Tel : 03.21.31.39.51- Fax :03.21.87.38.94.

http://hoteldesventes-boulogne.com
encheres-cotedopale@wanadoo.fr

Expert : SARL La Morinie.
114 rue du Mont d'Ostrohove 62280 Saint Martin Boulogne

Tel : 06.07.34.22.34  mail: lamorinielibrairie@boutillierfr.org

Exposition publique à Boulogne sur Mer: Vendredi 15 h. à 18 h. et Samedi 9 h
30 à 12 h.

mailto:encheres-cotedopale@wanadoo.fr
mailto:lamorinielibrairie@boutillierfr.org
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Lot n° 1 : LE NOUVEAU TESTAMENT EN LATIN ET EN FRANCAIS. Traduit par (Isaac-Louis Lemaistre
de) Sacy. Edition ornée de figures gravées sur les dessins de Moreau le jeune.
Firmin Didot. 1793- 1798. 5 tomes en 5 volumes in 8; Plein Veau marbré de l' époque, dos lisse, richement orné. Etiquettes maroquin grenat.
Roulette périphérique sur les plats. Fine roulette sur les chasses. Tranches dorées. 4 Frontispices sur 5 et 106 gravures de Moreau sur les 108
requises. Pagination conforme à Cohen.
Bon exemplaire. Qq coiffes usées et défauts d' usage. Bien complet du 5°  volume (Actes des apôtres) qui manque la plupart du temps .

100 à 150 €

Lot n° 2 : DULAURE. Histoire civile, physique et morale de Paris. Troisiéme édt.
Paris. Baudoin. 1825 7 tomes en 7 Volumes in 8 gravures . Demi basane brune étiquettes rouges de l' époque.
Manque 3 derniers tomes. Menus défauts aux reliures. 60 à 70 €

Lot n° 3 : BOURSAULT EDME. Les Fables d'Esope. Comédie.
 1724 In 12,10ff.nc., 99 pp, 3 ff.nc.Plein veau de l' époque.Dos à 5 nerfs caissons richement ornés.
Une coiffe usée. Piece de théatre jouéee pour la 1°  fois en 1690  et ayant eu un important succés. 40 à 50 €

Lot n° 4 : PORZIO LUCA ANTONIO ( L.A. PORTIUS). La médecine militaire ou l'art de conserver la santé des
soldats dans les camps. Ouvrage très-utile, non-seulement aux militaires, mais encore à toutes sortes de
personnes.
Paris, Briasson. 1744 In 12 de XXIX, 1 ff, 395, 2 ff. 3 planches dépliantes. Plein veau havane de l' époque, dos à 5 nerfs richement orné.
Bon exemplaire de cette premiére édition Française. 150 à 200 €

Lot n° 5 : LIEUTAUD Précis de La Matière Médicale,contenant les connoissances les plus utiles sur l'histoire,la
nature,les vertus & les doses des Médicamens, tant simples qu'officinaux,usités dans la Pratique actuelle de la
Médecine, avec un grand nombre de Formules éprouvées
Paris. Vincent. 1766 2 tomes in 8 à pagination continue, relié en 1 volume de 890 pp et 1 ff. Plein veau brun de l' époque, dos à 5 nerfs
richement orné. 2 coins émoussés. Reliure de l' époque.
Bon exemplaire. 70 à 90 €

Lot n° 6 : LOT DE 2 IN FOLIO XVIII°  DEPARAILLES . TRES MAUVAIS ETAT.
  Dont le Tome II du Coutumier de Picardie.
 20 à 30 €

Lot n° 7 : HORACE. Quintus horacius flaccusad usum scolarum.
Paris. Herhan. 1806 2 tomes en 2 volumes in 16 demie basane à petit coins de velin,  d' époque dos lisse.etiquette rouge et verte
 20 à 30 €

Lot n° 8 : PIESPORDIUS THEODORICUS Principum Habsburgi-Austriacorum stemma, origo res gestae…
Bruxelles. 1616 Format in plano ( 57 X 50 ) cm de 1 titre frontispice, 6 feuillets, dont 3 pages  de texte et 9 de tableaux généalogiques ;
Pliures mouillures et manques sur le dernier feuillet. 3 petits feuillets complémentaires sont cousus ou collés en marge des
précédents.Nombreuses petites gravures , Carte dans les tableaux
Très rare généalogie des Habsbourg Imprimée à Bruxelles. 1 seul exemplaire reperé sur le net à la Biblitohéque de Munich dans les livres d'
emblémes ( K/Sch BSB2 GENEAL 135 ). 500 à 600 €

Lot n° 9 : WILKINS DAVID Leges anglo-saxonicæ ecclesiasticæ & civiles : Accedunt leges Edvardi latinæ,
Guilielmi Conquestoris gallo-normannicæ, et Henrici I. latinæ. Subjungitur domini Henr. Spelmanni Codex
legum veterum statutorum regni angliæ...
Londini : Typis G. Bowyer : Impensis R. Gosling 1721. In Folio de [12], xxiv, [2], 434, [18] p. . Plein veau d' époque dos plat usé, un plat
détaché . Qq mouillures et rousseurs.
Edition originale d' un des plus grand texte ( fondateur) de la juridiction Anglaise de nombreuses fois réedité. Cet exemplaire est complet (
avec la liste des souscripteurs ) et  conforme à celui de « l’ Edinburgh University Library ». 350 à 400 €

Lot n° 10 : VIGNOLE J.B. (Giacomo Barozzi da Vignola)- LUCOTTE R. Le Vignole Moderne ou Traite
Elementaire d'Architecture.
Mondhard et Jean: Paris. 1772. In 4 ( 205 x 250 mm ). Titre, IV ( table et Préface), 47 pp  et 36 planches numérotées. Broché, papier marbré
de l' époque, étiquette manuscrite postérieure. Titre sali et doublé, 5 pages de texte salies en marge .Les planches sont en excellent état. Non
rogné.
Bon exemplaire , bien complet de ses deux parties et de ses 36 planches y compris le  titre gravé formant le frontispsice de cet ouvrage trés
rare  . 100 à 150 €
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Lot n° 11 : CONSTITUTION FRANCAISE. La Constitution Francaise, Décrétée par l'Assemblée Nationale
Constituante, aux années 1789, 1790 et 1791; Acceptée par le Roi le 14 septembre 1791.
Paris,Imprimerie de Didot Jeune, Chez Garnery , rue Serpente n  12. 1791. Petit in 12 ( 11 x 7 cm ). 160 pp. Broché. Papier violet d' origine
avec étiquette manuscrite au dos.Non rogné, telle que parue . Déchirure restaurée, sans manque à 1 feuillet.
PREMIERE EDITION  dite de poche de la Consttition Francaise parue  en même temps que l' originale Imprimée par Baudoin imprimeur de
l' Assemblée Nationale. Elle est précédée de la Déclaration des droits de l' homme et du Citoyen. Son impréssion précéda celle de Causse à
Dijon. Ce texte rare est présenté  dans son papier de brochage  d' origine. Monument selon Pierre Larousse de l' Histoire de l' Humanité il
consacre tous les principes ayant pénétré peu à peu dans la Législation de tous les peuples. Tel que paru on peut considérer cet exemplaire
comme exeptionnel. 100 à 150 €

Lot n° 12 : SAND GEORGE. ŒUVRES AUTOBIOGRAPHIQUES.
Gallimard Collection la Pléiade. 1990. 2 Tomes en 2 volumes in 12 reliure éditeur. Jacquette et étui.
Contient en particulier Histoire de ma Vie .. Bel exemplaire 20 à 30 €

Lot n° 13 : GIDE ANDRE Journal (1889 - 1939); Journal (1939 - 1948). Souvenirs.
Gallimard Collection la Pléiade. 1992. 2 Tomes en 2 volumes in 12 reliure éditeur. Jacquette et étui.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 14 : BAUDELAIRE CHARLES Correspondance.
Gallimard Collection la Pléiade. 1993. In 12, reliure éditeur.Jacquette et étui.
Bon exemplaire du Tome 1 seul 15 à 20 €

Lot n° 15 : GREEN JULIEN. Œuvres complétes.
Gallimard Collection la Pléiade. 1973. 4 Tomes sur les 8 parus. In 8 reliure , in 12, reliure éditeur.Jacquette et étui sauf pour 1 Volume..
Bon exemplaire des Tomes II, IV, V, VI. 30 à 40 €

Lot n° 16 : LOT DE 5 ALBUMS DE LA PLEIADE DIDEROT. NERVAL.GIONO. SARTRE. APOLLINAIRE;
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis 60 à 80 €

Lot n° 17 : LOT DE 5 ALBUMS DE LA PLEIADE GREEN. SAINT EXUPERY. SAND.ECRIVAIN DE LA
REVOLUTION. ARAGON.
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis sauf G. Sand. 60 à 80 €

Lot n° 18 : LOT DE 5 ALBUMS DE LA PLEIADE PREVERT. GIDE. CAMUS. BORGES. AYME.
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis sauf Gide et Camus. 60 à 80 €

Lot n° 19 : LOT DE 5 ALBUMS DE LA PLEIADE BAUDELAIRE. MALRAUX. SIMENON. MILLE ET UNE
NUITS. FAULKNER
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis. 60 à 80 €

Lot n° 20 : LOT DE 5 ALBUMS DE LA PLEIADE QUENEAU. WILDE. CHATEAUBRIAND. VOLTAIRE.
LEWIS CARROLL.
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis. 60 à 80 €

Lot n° 21 : LOT DE 2 ALBUMS DE LA PLEIADE VERLAINE ET ALBUM NRF.
GALLIMARD
Beaux exemplaires avec jacquettes et etuis. 60 à 80 €

Lot n° 22 : BEAUMARCHAIS. Œuvres complétes.
Paris. Lefebvre. 1835. In 8, texte sur 2 colonnes, 785 pp +tables. Demie basane d époque, brune, dos lisse richement orné d' un motif
romantique. Tranches marbrées.
Bon exemplaire malgré qq mouillures aux derniers ff. 20 à 30 €

Lot n° 23 : SHAKESPEARE. Œuvres complètes.
Club Français du livre. 1971. 13 Tomes en 13 volumes in 8. Skivertex vert de l' éditeur. Menus défauts d' usage.
Bon édition bilingue avec le texte Français et Anglais en regard. 30 à 40 €

Lot n° 24 : DANTE. La Divine Comédie.
de Bonnot. 1971 3 tomes en 3  volumes.In 8 carré. Reliure estampée de l' editeur.
Bel exemplaire. 20 à 30 €
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Lot n° 25 : SAINTE BEUVE. Port Royal.
NRF.  Gallimard. 1971. 3 Tomes en 3 Volumes in 12, Reliure souple de l’ éditeur avec jaquette.
Bel exemplaire, complet, de la bibliothéque de la Pléiade. 60 à 70 €

Lot n° 26 : ANATOLE France. Tome II des Œuvres de la biliotheque de la Pleiade.
 15 à 20 €

Lot n° 27 : BERNARDIN DE SAINT PIERRE. AIME-MARTIN L. Œuvres posthumes de Jacques-Henri-
Bernardin de Saint-Pierre. Mises en ordre et précédées de la vie de l'auteur par L. Aimé-Martin[
Paris. Lefebvre. 1833. 2 Tomes en 2 volumes in 8 de 784 et 621 pp. Plein veau raciné, roulette périphérique sur les plats et les coupes; Dos
plat très richement orné étiquette mar. rouge. Tranches marbrées.  2 mors coupés sur 3 cm et une Coiffe usée.
Bon exemplaire en reliure d' époque; 30 à 40 €

Lot n° 28 : SOREL Charles sieur de SOUVIGNY. La Vraie histoire comique de Francion, composée par Charles
Sorel, sieur de Souvigny. Nouvelle édition, avec avant-propos et notes par Emile Colombey
Paris. Adolphe Delahays. 1858 In 16 de: 2 ff., frontispice, 539 pp. Demi chagrin rouge de l' époque, dos à 4 nerfs, caissons ornés. Reliure de
l' époque.( DODE).
Bel réedition de ce roman du XVII°  . On joint «   déparaillés » de Corneille XVIII° et le Dictionnaire de la fable. 40 à 50 €

Lot n° 29 : COLETTE ( SELECT COLLECTION). 8 TITRES: La naissance du jour.( 2 ex). La seconde.( 2 ex)
Duo. Le blé en herbe. ( 2 ex) L' Envers du Music-Hall.
Flamarion. Vers 1950 In 8 , broché.
8 Volumes en bon état. 20 à 25 €

Lot n° 30 : SAINTE-BEUVE . Causeries du lundi - 16 volumes.
Garnier. Paris. 1926 Brochés complet avec le tome 16 qui est la table analytique.
Excellent état. 60 à 80 €

Lot n° 31 : COLETTE. Lot de 6 ouvrages de Colette.
 15 à 20 €

Lot n° 32 : CERVANTES Novelas exemplares de Miguel de Ceruantes Saauedra.
  Reedition de l' edition de Madrid de 1613
 10 à 15 €

Lot n° 33 : THIERRY AUGUSTIN. Histoire de la conquéte de l'Angleterre par les Normands, de ses causes et de
ses suites jusqu'à nos jours, en Angleterre, en Ecosse, en Irlande et sur le continent. Sixiéme édition.
Paris. Just Tessier. 1843. 4 tomes en 4 volumes in 8. Nombreuses gravures sur chine appliqué. Rousseurs. Demi chagrin noir dos à 4 nerfs,
richement orné . Reliure d' époque signée  Bunel.
Bunel était relieur 17 rue Neuve des Petits Champs à Paris. 60 à 70 €

Lot n° 34 : PLUTARQUE. La vie des hommes Illustres. Traduites par Ricard.
Furne .Paris. 1840; 2 tomes sur 3. ( tomes 1 et 2 ). Demi chagrin fauve de l' époque. Dos à 4 nerfs, richement orné. Gravures H.T.
 15 à 20 €

Lot n° 35 : GOURNERIE EUGENE. Histoire de François Premier et de la Rennaissance.
Mame. Tours. . S.D. ( vers 1850). In 8 de 395 pp. Demie basane rouge d' époque.Gravures.
Bel exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 36 : MICHELET JULES. Histoire de la Révolution Française;
de Bonnot 1974 7 tomes en 7  volumes.In 8 carré. Reliure estampée de l' editeur.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 37 : GUIZOT. Histoire de la civilisation en France depuis la chute de l' Empire Romain..
Paris. Didier. 1879. 3 premiers Tomes sur  6 . Demi chagrin rouge de l' époque.
Bel exemplaire . 20 à 30 €

Lot n° 38 : BARTHELEMY ABBE. Voyage du jeune Anacharsis en Gréce dans le milieu du quatriéme siécle
avant l' ére vulgaire .Nouvelle édt.
Paris . Pigoreau. 1818. 7 Tomes en 7 volumes in 8 , demi veau bleu de l' époque, dos lisse.
Bon exemplaire, relié sans le titre et le faux titre du tome 1 . 60 à 70 €

Lot n° 39 : SEPET MARIUS; Jeanne d' Arc.
Tours Mame. 1870. In 8 , illustrations , pleine percaline rouge estampée de l' éditeur , un peu salie..
On joint Jeanne d Arc Horizons de France, 1929 , petit in 4  illustré. 20 à 30 €
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Lot n° 40 : MICHAUD - POUJOULAT Nouvelle collection de mémoires pour servir à l'histoire de France depuis
le 13eme siecle jusqu'à la fin du 18 eme siecle, précédes de Notices pour caracteriser chaque auteur des
Mémoires et son epoque, suivis de …
Paris. Chez l' éditeur du commentaire analytique du code civil. 1836-1844. Fomat in 8, Demie basane bleue, dos lisse orné d' un motif
romantique à froid. Non rogné. La 1°  serie est compléte en 12 tomes. La seconde serie comporte normalement 10 tomes: il manque les
Tomes 1-3-4-5-8-9. La troisiémé série comporte normalement 10 tomes. Il manque les tomes 3-4-5-7-8;
Au total bel exemplaire comportant  21 tomes sur les 32 Tomes requis pour que cette serie soit complête. 200 à 250 €

Lot n° 41 : JAURES JEAN. Œuvres de Jean Jaurés. Textes rassemblés, présentés et annotés par Max Bonnafous.
Rieder. Paris. 1931. 9 tomes en 9 volumes in 8. Bradel percaline bordeau de l' éditeur.
Bel exemplaire de cette réimpréssion de 1995 50 à 60 €

Lot n° 42 : VOLNEY. Les ruines ou méditations sur les révolutions des Empires.
Garnier. 1883. In 18 de 438 pp. 2 cartes dépliantes. Un portrait. Demi chagrin d' époque. 1 mors marqué.
On joint Jeanne d' Arc par la Comtesse de Chabanne ( Plon 1890) Relié. En tout 2 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 43 : ABRANTES DUCHESSE D'. Mémoires de Mme la Duchesse d' Abrantes.
Bruxelles. Hauman. 1833.  20 Tomes en 20 volumes, brochés, couverture papier bleu .
Rousseurs, qq couverture factices;  qq manques aux dos. 30 à 40 €

Lot n° 44 : LANDOY EUGENE. Histoire de la Révolution de 1848. Evenements de Février.
Bruxelles chez tous les libraires. 1848. In 12 de: 2 ff.nc., 132 pp, VI pp ( catalogue).Broché.
Bon exemplaire bien complet des 8 portraits gravés. EDITION ORIGINALE rare. 20 à 30 €

Lot n° 45 : BRESCIANI P. La république romaine contenant Lionello et faisant suite au juif de Vérone .
Bruxelles . Goemaere. 1858. In 8 de 2 et 452 pp. demi chagrin bordeau de l' époque. Dos lisse avec fx nerfs.
Bel exemplaire de cet ouvrage avec de nombreuses références sur les sociétés secrétes du XIX° siécle en Italie (Carbonari).

20 à 30 €

Lot n° 46 : MICHAUD L.G. Biographie ou vie publique et privée de Louis Philippe d'Orléans, ex-roi des Français
deouis sa naissance jusqu' à la fin de son régne.
Paris, au Bureau de la biographie universelle 1849 in 8 , relié demie- basane brune. Dos lisse avec motif romantique.2 ff, IV,  384 pages,
précédé d"un appendice de 154 pages. Reliure de l' époque.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 47 : BARTILLAT CHRISTIAN de. T1: Histoire De La Noblesse Francaise 1789 à nos Jours .T. 2: Les
Nobles Du Second Empire à la fin du  XX°  Siécle
Ambin Michel. 1988-1991. 2 tomes en 2 volumineux in 8
Livre de référence. On joint La Révolution en Flandres Artois de Hayart Peronnet et Le Duc de Croÿ d' André Delcourt. En tout 4 volumes.

20 à 30 €

Lot n° 48 : CAILLOT-DAVID. Histoire d' Angleterre juqu'au traité de 1814 représentée par figures
accompagnées d' un précis historique.
A Paris chez l' Auteur. 1818.  In 8, 252 pp. XXX gravures. Demi veau bleu, Dos à 4 nerfs. Reliure de l' époque.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 49 : DARGAUD J.M. Histoire de Marie Stuart.
Paris. Hachette. 1859 In 12 de:2 ff., III,  467 pp, Demie basane havane de l' époque. Dos lisse.
Bon exemplaire. 20 à 25 €

Lot n° 50 : THIERRY AUGUSTIN. Histoire de la conquéte de l' Anglettere par les Normands.
Furne. Paris. S.D. 4 Tomes en 4 volumes in 12, demi veau havane de l époque, dos à 5 nerfs, caissons très richement ornés. Tranches
marbrée. 1 coiffe HS .Pratiquement pas de rousseurs.
Bon exemlplaire. 50 à 60 €

Lot n° 51 : MARTIN HENRI; Histoire de France depuis les temps les plus reculés jusqu' à 1789.
Paris, Furne 1855-1860. 17 volumes in-8, demi-chagrin havane foncé, dos à nerfs ; Planches gravées hors-texte.
Agréable exemplaire malgré qq.  rousseurs. Serie compltéte; Le dernier volume correspond aux tables. 100 à 150 €

Lot n° 52 : SAINT-AULAIRE . Histoire de la Fronde, précédée de son discours de réception à l'académie
Francaise.
Paris, Ducrocq. 1843. 2 tomes en 2 volumes in 8 . Demie basane noire. Dos lisse orné. Tranches dorées.
Aux armes du lycée Charlemagne. 20 à 30 €
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Lot n° 53 : LANFREY P. Histoire de Napoleon I° .
Paris. Charpentier. 1867. 4 tomes en 4 volumes sur les 5 requis. ( Manque Tome 5 ). Demie basane verte de l' époque.
Bon état. 30 à 40 €

Lot n° 54 : WEYGAND GENERAL. Histoire de l' armée Française.
Flammarion 1953. Fort in-4 rel. pl. toile verte édt. , front. coul., 475p., tres nb ill. in-txt et planches couleurs h.t.
Important panorama historique, bonne iconographie.Bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 55 : LAMARTINE A. de Histoire des Girondins.
Paris. Furne. 1858. 4 tomes en 4 volumes in 8, gravures hors texte. Demi chagrin havane de l' époque.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 56 : THIERS ADOLPHE. Histoire de la Révolution
Paris; Lecointe. 1834. 10 Tomes en 10 volumes in 8. Gravures. Reliure de l' époque usée.
  à 30

Lot n° 57 : THIERS ADOLPHE. Histoire du Consulat et de l' Empire.
Paris. Paulin. 1845. 20 tomes en 20 volumes. Demi chagrin vert de l' époque; Qq coiffes arrachées.
Exemplaire "moyen".  à 40

Lot n° 58 : AUBRY OCTAVE. NAPOLEON.
Flammarion. 1936. Format in 4 : 12 livraison reliées, couvertures conservées. 384 pages. Demi chagrin vert à coins de l' époque.
Très bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 59 : [GUERRE 14-18] - CHRISTIAN-FROGE (R.), sous la direction de. 1914-1918 La Grande Guerre.
Vécue - Racontée - Illustrée par les combattants.
Quillet. 1922.  Deux forts volumes in 4 ,trés importante iconographie, en noir et en couleurs, cartes. Demi chagrin vert décoré de l’ éditeur.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 60 : BOUCHOR J.F. - DELVERT Verdun.
Librairie Quillet 1925. In 4 avec 59 peintures de Bouchor, peintre des armées, montées sur onglets. Demi chagrin vert decore de l"editeur.
bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 61 : HEUZE PAUL 1914 - 1918. L'epopee Belge dans la Grande Guerre racontée par les écrivains et les
combattants belges.
Quillet. 1923. Grand in 4, 356pp. ; reliure illustrée éditeur, tres importante iconographie, en noir et en couleurs
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 62 : THIERS Adolphe. Histoire du Consulat et de l'Empire.
Paulin, Paris 1845-1862( E.O). 20 tomes en 20 volumes in 8 ,nombreuses gravures hors texte par Raffet, Geoffay, Hopwood, Girardet....
Demie basane verte, dos plats, ornés. (Reliure de l'époque).Dos un peu frottés, qq coiffes usées, manque de papier sur un plat.
Edition originale d'un ouvrage recherché. 130 à 150 €

Lot n° 63 : ANONYME (LATOUCHE ,  BERT L'HERITIER et DESCHAMPS). Biographie pittoresque des
Députés.Portraits, moeurs et costumes avec quinze portraits et un plan de la salle des séances.
Paris, Delaunay, Pelicier 1820  In-8  , XVIII-296 pp., 15 gravures et un plan. . demie basane fauve, dos lisse tranches mouchetées.
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 64 : THIEBAULT BARON GENERAL. D' Ulm à Austerlitz. Suivi de Goethe: Valmy, General Brandt :
souvenir d' un Polonais( Guerre d 'Espagne), Houssaye Henry: La bataille de Paris en 1814. Ect…
Paris Gautier. S.d. ( vers 1880). In 8 , illustrations dont couverture couleur.Demi chagrin rouge, dos à 4 nerfs, orné. Reliure de l' époque.
Très bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 65 : AULARD A. (sous la direction de), BOUVIER E. & GANEM A. 1914-1918. Histoire politique de la
Grande Guerre .
Quillet. 1924. in-4  :413 pages avec iconographie in-texte, 19 planches hors-texte de fac-similés de correspondance et de reproductions
d'oeuvres picturales en couleurs et 4 cartes hors-texte.Demi-chagrin Editeur.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 66 : PELLICO SILVIO. Mes prisons suivi des devoirs des hommes
Paris. Delloye Garnier. 1844. Grand in-8 demi veau havane de l’ époque. X et  335 pages. . Illustrations  de Seguin, d Aubigny,Steinheil.
Bel exemplaire sans rousseurs ( Traduction nouvelle par le Comte H. de Messey, revue par le Vicomte Alban de Villeneuve ).

50 à 60 €
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Lot n° 67 : LA MOTTHE LANGON BARON de. Mémoires de Mme du Barri sur la ville, la cour et les salons de
Paris sous Louis XV.
Paris. Barba S.D. ( vers 1855 ) In 4, texte sur 2 colonnes, Illustrrations in texte de Janet Lange, 320 pp. Demie basane d' époque tête de
négre.
Bon  exemplaire de cette edt populaire. Exemplaire sans rousseurs. Plats frottés. 30 à 40 €

Lot n° 68 : GUERIN LEON. Les navigateurs Français. Histoire des navigations, découvertes et colonisations
françaises.
Paris. Belin Leprieur et Morizot. 1844. In 8 de 552 pp et 1 ff. Illustrations . Pleine percaline bleue, estampée ( Haarhaus) de l' éditeur,
tranches dorées..
Très bel exemplaire ,notamment la reliure. Les rousseurs sont très discrétes. 60 à 80 €

Lot n° 69 : LA VARENDE JEAN DE. Romans et Contes:  6 Volumes.
La Belle Edition. Paris. S.D. ( 1950). 6 volumes brochés sous étui, illustrés : Man d'Arc, Nez de Cuir Paul JARACH),Les manants du roi
(Raoul SERRES); L'homme aux gants de toile (Andre ROUX), Le Centaure de Dieu (Pierre LEROY), Ex sur velin de lana, numéroté . TRES
BELLES ILLUSTRATIONS EN COULEURS;
Parfait état 80 à 100 €

Lot n° 70 : JULES VERNE; Vingt mille lieues sous les mers.
Hachette Paris. 1935. In 8 percaline rouge estampée de l' éditeur. Gravures sur bois.
Bon Exemplaire . On Joint Nouvelle Galerie des femmes illustres de la France ( Reliure percaline polychrome de l' éditeur). En tout 2
Volumes. 2030 €

Lot n° 71 : VERNE JULES; Un capitaine de 15 ans.
Colection Hetzel. 18 rue Jacob. SD.( 1878). In 8 de 372 pp. Ilustrations de Meyer et Barbant.. Demie basane verte , dos à 5 nerfs. Couverture
illustrée, imprimée,  verte conservée.
Qq rousseurs. Discret manque au premier plat de la couverture. Bon exemplaire de la serie des voyages  extraodinaires. 50 à 60 €

Lot n° 72 : CORNEILLE PIERRE Œuvres de Pierre Corneille précédées d' une notice sur sa vie et ses ouvrages
par Fontenelle.
Furne Jouvet. Paris. 1892. In 8 de 759 pp. Illustrations h.t. Demi chagrin rouge à coins de l' époque. Dos à 5 nerfs, Caissons richement ornés.
Reliure frottée. 30 à 40 €

Lot n° 73 : DANRIT Capitaine (pseud. Lt Col. DRIANT) Au dessus du Continent Noir.
Paris. Flammarion. S.D. ( 1911). In-4 , reliure d’ éditeur percaline rouge, premier plat polychrome représentant une scène de combat, 472
pages, illustrations de G. Dutriac.
Bon exemplaire de l' originale dans une reliure signée ENGEL 30 à 40 €

Lot n° 74 : CHANCEL J. Sous le masque Allemand. Illustrations de L. Bombled
Delagrave. 1917. In-4 relié plein cartonnage bleu illustré de l’ éditeur, plat orné d"un motif doré, tranches dorées. 301 pages. Illustrations en
noir de L BOMBLED.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 75 : BENOIT Rome dans sa grandeur.
Charpentier 1870 In Folio. Gravures. Demi chagrin rouge. Plats souillés.
Tome 1 seul ( sur 3). 50 à 60 €

Lot n° 76 : DAUDET ALPHONSE Oeuvres Complétes Illustrées (Editions Ne Varietur)[
Paris Librairie de France. 1929 20 volumes, in 4 brochés. Illustrations par J. SERRIERES, B. MANN JA STIVAL, Y ALIX, G.
D"ESPAGNAT, P. GIRIEUD, R. PIOT, M. ROCHE, A. BAGARRY, A. VILLEBOEUF, E. LEGRAND, A. LOMBARD.  Portraits
photographiques inédits, notes, fac-similés, lettres, pages inédites.
Bon état et complet. 60 à 80 €

Lot n° 77 : SANSON (A.-J.) - [J. SWIFT] Aventures surprenantes de Gulliver ou les Voyages de Gulliver réduits
aux traits les plus interessans. Edition ornée de six Gravures et Publiee par A. J. Samson.
Paris. L' Ecluse. S.D.( 1828). 2 Tomes en 2 Volume brochés. ( 204 et 192 pp). Complet des 4 gravures et des 2 titres gravés.
Bon exemplaire tel que paru ( qq mouillures  tome 2). 20 à 30 €

Lot n° 78 : COLETTE- DUFY. Notes Marocaines.
Mermod. 1958 Petit In 8 de 123 pp. Broché, Couverture illustrée rempliée.
Bel exemplaire avec les dessins et aquarelles de Dufy. 40 à 50 €

Lot n° 79 : COLETTE. Splendeur des papillons.
Plon. Paris. S.D. ( 1936) 12 pages de texte et 11 planches en couleurs. Couverture illustrée rempliée.
 20 à 30 €



8

Lot n° 80 : LE TASSE Torquato Tasso, dit Jerusalem delivrée, poeme traduit de l'italien, nouvelle édition revue
& corrigée, enrichie de la vie du Tasse, ornée de son portrait & de vingt belles gravures.
 An XI (1803) 2 vol. in-8  LXXXVI- 353- 354 pp.  Bradel papier rose de l' époque etiq mar noir. Non rogné. Frontispice et 20 Gravures hors-
texte d"apres Le Barbier.
1°  tirage des gravures. Ouvrage complet. Une coiffe arrachée, recollée. Un peu frotté. Bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 81 : BRACQ - LEFRANC. MUSEE CARPEAUX DE VALENCIENNES CARPEAUX : 1827 - 1875.
Musee Carpeaux a Valenciennes. 1927. In 8 de 112 pp, broché. Avec le catalogue complémentaire de 15 pp, broché. Nombreuses
illustrations.
Catalogue édité lors du centenaire de la naissance de Carpeaux et de l' exposition de ses œuvres au Musée de Valenciennes. Un des
exemplaire de luxe tiré sur grand papier justifié par le conservateur. 20 à 30 €

Lot n° 82 : LE PANORAMA Les cinq journees russes. 5-9 Octobre 1896. Cherbourg - Paris - Versailles -
Chalons.[
Lahure. 1896. In 4 oblong. Plein cartonnage jaune de l"editeur , armoirie en noir et titre en lettres argentees au 1er plat : 28 feuillets non
chiffres avec 64 photographies legendees de la visite du Tsar et de la Tsarine en France en 1896.
Bel exemplaire avec des photos de  Marius, Buizard, Mercier, Berthaud, Neurdein, Fiorillo, Lansiaux, P. Petit, Nadar, Carpin,Mackensetin,
Mairet. 30 à 40 €

Lot n° 83 : GALERIE HISTORIQUE DE LA REVOLUTION FRANCAISE 1789-1793. ALBUM DE
CINQUANTE PORTRAITS EN PIED DES PERSONNAGES LES PLUS REMARQUABLES DE CETTE
EPOQUE.
Paris. Librairie rue Visconti. S.D. Complet de des 50 Planches et du texe.Aucune rousseur.
Reliure pleine percaline rouge. Déboité. 50 à 60 €

Lot n° 84 : VERNE JULES. Michel Strogoff.
Hetzel Rue Jacob S.D. In 8 Illustration de Riou. 1 saillie de cahier. Demie basane rouge de l' époque.
 20 à 30 €

Lot n° 85 : VERNE JULES. Tribulations d' un chinois en chine.
Hetzel Rue Jacob S.D. ( 1879 ). In 8 de 2 ff, 204 pp, 4 ff de catalogue ( Pour 1881). Cartonnage percaline rouge estampée, aux initiales
noires. Dos à 5 caissons ; Deuxiéme plat avec rosace de type C2 de Magnier.
Qq rousseurs. Page 35 déchirée avec manque de texte. Ors en bon état, petites  piqures claires sur le dos. Charniéres solides. Bon
exemplaire de ce PREMIER TIRAGE. 100 à 150 €

Lot n° 86 : MALOT HECTOR Sans Famille. Dessins par E. BAYARD
Paris, Hetzel, sans date [1880]  Grand in-8, demi-chagrin rouge, dos orné de caissons dorés, tranches dorées, 566 pages, 4 ff de catalogue.
Frontispice, nombreuses illustrations sur bois dans le texte et 21 planches hors-texte.
1  tirage des illustrations. Plats un peu salis, coins frottés 40 à 50 €

Lot n° 87 : HUGO VICTOR; NOTRE DAME DE PARIS.
Eugène Hugues. S.D. ( 1870) 2 tomes en 1 volume In 8. Demie basane verte de l' époque , dos lisse..
Edition illustrée par: C. Méryon, T. Johannot, Daubigny, Vierge, Viollet-le-Duc, Meissonier, Brion… Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 88 : ILLUSTRE XIX° . Chants et chansons populaires de la France.
Paris. Plon. 1858-1859. In 8 de 119 livraisons en 2 Tomes reliés en  1 volume; Avec airs notés et accompagnement de piano. Demie basane
rouge de l' époque.
Bon exemplaire sans rousseurs. 50 à 60 €

Lot n° 89 : MEMOIRES DE LATUDE ECRITES PAR LUI-MÊME.
Paris Fayard. S.D. ( Vers 1850). In 8 de 625 pp. Gravures sur bois. Demie basane bleue de l' époque.
Edition populaire, compléte de ses 79 livraisons.( Latude fut emprisonné 35 Ans pour un « outrage » à Mme de Pompadour)

30 à 40 €

Lot n° 90 : SWIFT- GRANDVILLE. Voyage de Gulliver dans les contrées lointaines.
Paris. Garnier. 1856. In 8 de 448 pp; percaline estampée de l éditeur. NOMBREUSES GRAVURES  SUR BOIS DE GRANVILLE;
Bon état intérieur. Reliure usée. 50 à 60 €

Lot n° 91 : MANGIN ARTHUR. Les Mystéres de l' Ocean.
Mame. Tours. 1889. In 8 illustré, cartonnage percaline rouge de l' editeur.
On Joint: Les comtemporains et de Henri Lasserre: Bernadette: Catonnage polychrome de l' editeur. En tout: 3 Volumes.

30 à 40 €

Lot n° 92 : LE MAGASIN PITTORESQUE ANNEE 1853 1854.
Paris. Bureau d abonnement.  In 8: les deux années complétes reliées en 1 volume demie basane verte
 30 à 40 €
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Lot n° 93 : VERNEAU R. Histoire naturelle illustrée: L'homme races et coutumes.
Larousse. 1934 In 4 :398 pp. 630 reproductions en heliogravure, 37 planches hors-texte dont 5 en heliochromie. Demi chagrin vert editeur.
On joint  La terre et la France d' Outre Mer de de Lamorlette. . En tout  3 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 94 : FENELON. Télémaque.
Paris. Mallet. 1840. 1 Volumes in 8 , 590 pp, illustrations sur chine de Leloir. Percaline marron estampée de l' éditeur.Tranches dorées.
Bon exemplaire malgré un dos un peu fané. 40 à 50 €

Lot n° 95 : HUGO VICTOR. Napoléon le petit. Les derniers d' un condamné.
Paris. Eugêne  Hugues. 1879. Volume in 8 , percaline rouge de l' éditeur. Illustrations sur bois .
 30 à 35 €

Lot n° 96 : RACINE. Œuvres choisies avec la vie d l' auteur par Saucié.
Tours. Mame. 1847. In 8 , 426 pp, pleine basane estampée de l' editeur. Illustrations.
 30 à 40 €

Lot n° 97 : CERVANTES Don Quichotte.
Paris Méquignon. 1822. 3 Tomes en 3 volumes In 8, demie basane de l' époque. Illustrations.
Reliure usée. 30 à 40 €

Lot n° 98 : BOCCACE. LE DECAMERON DE JEAN BOCCACE.
Michel de l'Ormeraie 1974 6 volumes In-8 pleine basane de l"éditeur, dos richement ornés, piéces de titres, plats à guirlandes dorées, toutes
tranches dorées.
Reproduction à l'identique pour le sixième centenaire de la mort de Boccace de l'édition parue à Londres en 1757. Edition tiré à 1499 ex.
tous numérotés. L'  éditeur y a joint la suite libre que GRAVELOT n' avait pas osé y placer,  conférant ainsi au présent tirage le caractére d'
EDITION INTEGRALE ET DEFINITIVE. Edition recherchée. 100 à 150 €

Lot n° 99 : TROUSSET JULES . Histoire nationale de la Marine et des marins Français depuis Jean Bart jusqu' à
nos jours..
Paris Librairie illustréé. S.D. In 8 de 790 pp. qq ff volants.Gravures sur bois. Demie basane.
On Joint: Mémoire de la Marine Boulonnaise de Guy Bataille ( lignes ou mots surlignés).. 20 à 25 €

Lot n° 100 : SGARD JEAN. Histoire De France à Travers Les Journaux Du Temps passé Lumières et Lueurs Du
XVIIIème Siècle (1715-1789).
A l"Enseigne De l"Arbre Verdoyant 1986. In Folio, cartonnage bradel de l' éditeur.Nombreuses illustrations.
Bon exemplaire. 20 à 25 €

Lot n° 101 : DAUMIER. Les gens de justice.
Trinckvel. 1974 Grand in 4: 47 planches reproduisant les lithographies XIX°.  Cartonnage bradel. Jaquette illustrée.
 20 à 30 €

Lot n° 102 : MANOEUVRE LAURENT Louis Garneray 1783 - 1857. Peintre, Ecrivain, Aventurier.
Anthèse 1992 Fort in 4, broché, couverture illustrée. 214 pages, superbe iconographie couleur
Excellent état. 20 à 30 €

Lot n° 103 : DANIEL-ROPS. Jésus en son temps.
Paris, Deux Rives. 1953 In 4,  en Feuilles, couverture illustrée, chemise et etui. 442 pp. Lithographies de Decaris.
Bon exemplaire sur velin : N°  760 30 à 40 €

Lot n° 104 : BARRON LOUIS. Autour de Paris. 500 dessins d'aprés nature par G. FRAIPONT. - seine - seine et
oise - seine et marne - oise - aisne
Ancienne maison Quantin S.D ( 1881 ). In Folio de 497 pages, illustrations en noir dans le texte.Cartonnage percaline rouge estampée de l'
éditeur. Tranches dorées.
Très frais. 2 coiffes frottées. 30 à 40 €

Lot n° 105 : CARAN D'ACHE . BRIC A BRAC.  C’ EST A PRENDRE OU A LAISSER
PLON . Vers 1900. Deux ouvrages reliés en 1 . Demi chagrin rouge, couvertures conservées.
Biblioteque du Château de Montaren ( Ex Libris) 30 à 40 €

Lot n° 106 : CARAN D ' ACHE. Album Caran d' Ache. Album Deuxieme. Album Troisieme.
 Vers 1900 Trois ouvrages reliés en 1 . Demi chagrin rouge, couvertures conservées.
Biblioteque du Château de Montaren ( Ex Libris). 30 à 40 €

Lot n° 107 : SAINT-MARTIN Vivien de, SCHRADER Atlas Universel de Geographie
Paris Hachette 1923 1 volume In folio de 80 cartes sur double pages reproduites en lithographie.Index. Sous porte feuille.
Très bon état des cartes 60 à 70 €
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Lot n° 108 : MAIZEROY RENE Les Amours défendus. Eau forte de Besnier.
  In 12 , broché, qq rousseurs.
 10 à 15 €

Lot n° 109 : FIGUIER LOUIS. La terre avant le déluge.
Paris Hachette. 1864.  In 8 de 486 pp, planches dont certaines en couleurs. Plein rouge d' époque.
Bel exemplaire 30 à 40 €

Lot n° 110 : LIVINGSTONE DAVID ET CHARLES; Explorations du Zambese et de ses Affluents et Decouverte
des Lacs Chiroua et Nyassa par David et Charles Livingstone 1858-1864. Ouvrage traduit de l’ Anglais avec
l'autorisation de l'auteur par Mme. H. Loreau. Contenant 47 Gravures et 4 Cartes
Paris. Hachette. 1866. In 8 de: [4]ff + 580p + [2]ff catalogue et 4 cartes. Demie basane noire de l' époque, dos lisse. Qq mouillures en queue
et sur les cartes.
Assez bon exemplaire malgré les défauts signalés de cette premiére edt Française.. 60 à 70 €

Lot n° 111 : VITU AUGUSTE. Paris il y a cent ans.
Jean de Bonnot. 1975. In 4 de 517 pp, 490 illustrations.Reliure éditeur Jean De Bonnot , bordeau, estampée.
Présentation du Paris disparu à partir de la célèbre exposition du Champs de Mars en 1867. Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 112 : CHOPIN. LA RUSSIE
Paris. Firmin Didot. 1838. 2 volumes In 8 brochés, couvertures décorées de l" éditeur, cartes et une centaine de gravures ht.
Complet . 40 à 50 €

Lot n° 113 : CAHIERS DU CENTENAIRE DE L ALGERIE.
Paris, Comite National Metropolitain du Centenaire de l'Algerie, S.D ( 1930). 11 fascicules  sur les 12 parus( Manque fascicule 10) Brochés,
couverture imprimée.. Le 12  et dernier fascicule contient un index detaillé, un glossaire, des documents annexes et le rapport general. 6
cartes depliantes. - Bourget : L'Algerie jusqu'a la penetration saharienne ; O. Meynier : La pacification du Sahara et la penetration saharienne
(1852-1930) ; F. Gautier : L'evolution de l'Algerie de 1830 a 1930 ; P. Azan : Les grands soldats de l'Algerie ; L. Milliot : Le gouvernement
de l'Algerie ; A. Berque : Art Antique et Art Musulman en Algerie ; Gal. de Bonneval : L'Algerie touristique ; Dhe et Denizet : Les liaisons
maritimes, aeriennes et terrestres de l'Algerie ; J. Blottiere : Les productions Algeriennes ; P. Deloncle : La vie et les moeurs en Algerie ; J.
Mirante : La France et les oeuvres indigenes en Algerie.

 Bon état. 20 à 30 €

Lot n° 114 : PAYER J. L'expedition du " Tegetthoff ". Voyage de decouvertes aux 80  - 83  degres de latitude Nord.
Traduit de l'allemand par J. Gourdault.
Paris. Hachette. 1878 In-8, (2) ff., 381 pp., demi chagrin rouge, dos a nerfs orne, tranches dorees. . Illustre de 68 gravures et de 2 cartes.
Edition originale de la traduction francaise. Bel exemplaire sans rousseur. 60 à 70 €

Lot n° 115 : MILET-MUREAU, M. L. A. VOYAGE DE LA PEROUSE AUTOUR DU MONDE.
Imprimerie de la République.Paris. An V ( 1797 ). Tomes 1 et 2  seuls ( Sur 4) sans l' atlas. 2 ff.nc, lxxij, 346 pp et 2 ff.nc., 398 pp. Pas de
portrait. Cartonnage rose de livraison, non rogné. Qq mouillures en gouttiere du Tome 1.
Edition Originale de ce texte. 200 à 250 €

Lot n° 116 : ABENSOUR LEON Nouvel Atlas Larousse [Geographie Universelle Pittoresque]
 1924. In 4 , 456 pp, 1519 Reproductions  - 113 Cartes ou dessins - 32 Cartes hors texte en couleurs - 50 Cartes hors texte en noir - Demi
chagrin noir éditeur.
Bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 117 : RECLUS ELISEE. LA FRANCE . ( NOUVELLE GEOGRAPHIE UNIVERSELLE )
Paris Librairie Hachette. 1885. Volumineux in 8 de plus de 1000 pages.10 cartes en couleurs , 87 vues et types gravés sur bois , 218 cartes
in-texte . Demi chagrin tête de négre, à coins de l' époque.
Qq mouillures plus marquées au début. Belle reliure de Magnier. Gardes changées 60 à 70 €

Lot n° 118 : JEDINA LEOPOLD de. VOYAGE DE LA FREGATE AUTRICHIENNE HELGOLAND AUTOUR DE
L'AFRIQUE
Paris Maurice Dreyfous . 1878. In 8 de 356 pp, 100 gravures sur bois.Demi chagrin rouge de l' époque.Tranches dorées;
Bel exemplaire de ce livre de voyage traduit par Vallée . 50 à 60 €

Lot n° 119 : YRIARTE, CHARLES Florence l'Histoire - Les Medicis - Les Humanistes - Les Lettres - Les Arts
Orné de 500 gravures et planches
Paris.J. Rothchild . 1881. 2 Tomes in folio en feuilles et en prtefeuille cartonné . Un peu sali.
 30 à 40 €
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Lot n° 120 : GUIDE DES HOTELS DE France.
  In 8 , 518 pp, broché.
 10 à 15 €

Lot n° 121 : HARDMEYER J. Le Chemin de Fer du Pilate
Fussli à Zurich. S.D. ( vers 1900 ) In 12 ,52 pp,  32 illustrations, 1 carte. Broché.
Bon exemplaire. 10 à 15 €

Lot n° 122 : RABIER BENJAMIN; Gédéon fai du ski.
Paris. Garnier. 1938.  In 4 de  48 pp; illustrations en couleurs. Couverture illustrée; Dos refait.
 40 à 50 €

Lot n° 123 : MUND E.D. Reisen Und Ubenteuer Des Freiherrn Von Munchhausen.
Verlag Ferdinand Carl . Stuttgart. s.d. ( 1920) In 8 carre, Ilustrationsde Willy Planck. Catonnage illustré de l' éditeur.
Texte en Allemand. 15 à 20 €

Lot n° 124 : CERVANTES SAAVEDRA Michel, introd. par L. TARSOT, trad. de FLORIAN. Don Quichotte
de la Manche, éd. pour la jeunesse.
Librairie Renouard - Henri Laurens éditeur, S.D. ( 1929). In-4, pleine percaline bleue éditeur, plat plychrome.  144 pp. Illustrations en noire
et en couleurs à pleine page de HENRI MORIN.
Bel exemplaire: coins émoussés, 1 coiffe frottée. 50 à 60 €

Lot n° 125 : RABIER BENJAMIN. Gedeon traverse l'Atlantique
Paris, Garnier 1933 Album in-4 raisin illustre en couleurs; 2 coins emoussés. Legerement frotté; 48 pp frais intérieurement, sans manque
Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 126 : RABIER BENJAMIN. Gedeon chef de brigands.
Paris, Garnier 1931 Album in-4 raisin illustre en couleurs; 4 coins emoussés. frotté; 48 pp  sans manque
Exemplaire moyen.. 20 à 30 €

Lot n° 127 : JABOUNE, ILLUSTRATIONS DE PINCHON. Frimousset directeur des grands magasins
Amelonde.
 1932 In 8 oblong, déboité.
On joint: Gedeon roi de Matara. Bicot et les Ran Tan Plan. Mickey détéctive ( 1933 ).état moyen. 20 à 30 €

Lot n° 128 : SCHULZ, Charles M..- TRIMBOLI, Giovanni: Charles M. Schulz, 40 ans de vie avec Snoopy
Paris, Deux Coqs d'Or - Bagheera. 1990. Cartonnage ( 32x24,5cm  ) gris et argent, jaquette et étui blanc crème illustrés de l'éditeur, 176
pages abondamment illustrées en noir et en couleurs.
Parfait état. 20 à 25 €

Lot n° 129 : OUVRAGES DE REGIONALISME; Saint Jean d' Alcapiés. Les Français sont dans la Baie
(Intervention des Français en 1796 en Irlande) . Indusrie de Fougéres au XIX°  siecle.
3 Ouvrages récénts. 15 à 20 €

Lot n° 130 : CATALOGUE DE LA VENTE BLUMENTHAL Objets vendus les 1  et 2 décembre 1932 par
Maurice Ader à la Galerie Georges Petit.
 1932 Grand In 4 de 96 pp et XCIII  planches hors texte. Broché, couverture rempliée.
Bon exemplaire de cette vente mémorable qui comportait essentiellement du mobilier Français du  XVIII° . 20 à 30 €

Lot n° 131 : BABAULT M. Dictionnaire français et géographique, contenant outre tous les mots de la langue
française, des sciences et des arts, la nomenclature de toutes les communes de France et des villes les plus
remarquabes…
Paris; Chez l' Auteur. 1836. 2 Tomes en 2 vol.in-8  demi-basane havane, frottée, VII et 1314 pages et 1374 pages imprimees sur deux
colonnes. Carte de France avec manque.
 20 à 30 €

Lot n° 132 : LA SAINTE BIBLE ( Osterwald).
Paris. Société Biblique. 1845. Epais in 12 de 1112 et 352 pp pleine basane brune . Reliure de l' époque.
Une coiffe usée. 20 à 25 €

Lot n° 133 : LOT DE 8 ALMANACH DE GOTHA; Années 1836 à 1855
  Pleine percaline de l' éditeur.
Parfait état. 30 à 40 €
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Lot n° 134 : LOT DE 7 ALMANACH DE GOTHA; Années 1839 à 1866
  Pleine percaline de l' éditeur.
Parfait état. 30 à 40 €

Lot n° 135 : LOT DE 300 CARTES POSTALES ENVIRON. DANS UN ALBUM DERELIE.
  Cartes anciennes: Cote d' azur,  midi Italie Peinture, Auvergne Autun ect…
Cartes en très bon état. 50 à 60 €

Lot n° 136 : LOT DE DEUX ALBUMS DE CARTES POSTALES ( 350 cartes au total ).
  Cartes anciennes: Paris. Zebruge+++, Algerie, Divers.
 40 à 50 €

Lot n° 137 : LOT D' OUVRAGES POUR LA JEUNESSE. EDITION  MAME A TOURS. FORMAT IN 12,
BROCHES, AVEC FRONTISPICE;
  Charlemagne, Clovis, Robinson Crusoé, Condé.
Bon Lot de 17 volumes . 20 à 30 €

Lot n° 138 : MUSIQUE; LOT DE 4 OUVRAGES RELIES XIX° .
  KALKBRENNER: METHODE PRATIQUE. DUOS DE VERN ( dont 1 Dédié au Maréchal Brune). ROBIN DES BOIS DE WEBER ET
DU MËME GRAND DUO POUR PIANO ET VIOLONCELLE;
Format In 4, reliés. 30 à 40 €

Lot n° 139 : WALSCH VICOMTE. Tableau poétique des fêtes Chrétiennes.
Paris. Hivert. 1848. In 8, Pleine basane estampée de l' époque. Tranches dorées. Dos lisse richement orné.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 140 : BRETON, J.-L. ; MORTIER, Nouvelle encyclopédie des Grandes inventions modernes (2 volumes).
Argentor, Strasbourg 1934. 2 Volumes , très riche iconographie. Reliure percaline bleue , estampée de l' éditeur.
Bon exemplaire. Petit accroc à une coiffe. 30 à 40 €

Lot n° 141 : ALBARRAN (P.) - DE NEXON (R.) Le bridge pour tous - Le jeu de carte par José Dentu.
Paris, Fayard. 1953 In 8  carré de 381 et 1 ff.. Percaline rouge edit.
Bon exemplaire. 5 €

Lot n° 142 : TISSANDIER GASTON. HENRI DE PARVILLE. La Nature. Année 1900 1°  Semestre.
Paris. Masson. 1900 In 8 de 428 pp.. Nombreuses illustrations. Demi chagrin vert. Dos passé.
 20 à 30 €

Lot n° 143 : L’ ILLUSTRATION . LOT DE 19 NUMEROS SEPARES.
  du N°  4679 ( 6 nov. 1932) au N°   5061 ( 2 Mars 1940)
Excellent état. Articles sur Hitler, Le Normandie, Roland Garros ect. 15 à 20 €

Lot n° 144 : L ILLUSTRATION . LOT DE 13 NUMEROS SEPARES.
  du N°  4549 ( Mai 1930) au N°  4678 ( 29 Octobre 1932)
Excellent état. Articles sur: Mermoz, Pôle Sud, Assassinat de Doumer, Pr Picart. Ect 10 à 15 €

Lot n° 145 : L' ILLUSTRATION. LOT DE 14 NUMEROS SPECIAUX.
  AUTOMOBILE: 4 octobre 1930- Octobre 32- Octobre 33 AERONAUTIQUE: 13 Dec 1930, 19 nov 38- 19 nov 32.INDEPENDANCE
BELGE. ALGERIE 1930. NOELl 1929.Interieurs moderne 1933 ECT…DONT NOEL 1930 ( ILLUSTRATIONS DE JOUVE )
Bon état. 50 à 60 €

Lot n° 146 : L ILLUSTRATION . ANNEE 1934 COMPLETE AVEC LES N  SPECIAUX RELIEE EN 3
VOLUMES. . du N°  4740 au N°  4791
 1934 IN FOLIO DEMIE BASANE HAVANE.
 50 à 60 €

Lot n° 147 : L ILLUSTRATION . ANNEE 1937 COMPLETE AVEC LES N  SPECIAUX.RELIEE EN 3
VOLUMES. du N°  4896 au N°  4947
 1937 IN FOLIO DEMIE BASANE HAVANE.
 50 à 60 €

Lot n° 148 : L ILLUSTRATION . ANNEE 1936 COMPLETE AVEC LES N  SPECIAUX.RELIEE EN 3
VOLUMES. du N°  4844 au N°  4895
 1936 IN FOLIO DEMIE BASANE HAVANE.
 50 à 60 €
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Lot n° 149 : L ILLUSTRATION . ANNEE 1935 COMPLETE AVEC LES N  SPECIAUX.RELIEE EN 3
VOLUMES. du N°  4792 au N°  4843
 1935 IN FOLIO DEMIE BASANE HAVANE.
 50 à 60 €

Lot n° 150 : ANONYME Reflexions et pensées d un faussaire
Savien Paris. S.D. ( vers 1920) In 12 de 294 pp. Broché, dos cassé.
Meriterait amplement une reliure. 5 à 10 €

Lot n° 151 : PARIS INONDE. LA CRUE DE JANVIER 1910
Paris, Ch Eggiman . 1910 In-4 broche, couverture illustree rempliee, 172 pages. 207 planches en phototypie, Manque 1 planche.
Reportage d' époque avec photos +++. 20 à 30 €

Lot n° 152 : ARGUS DU LIVRE DE COLLECTION. 3 ANNEES 96- 97- 99
  Edition du cercle de la Librairie: La référence!!!
 30 à 40 €

Lot n° 153 : ARGUS DU LIVRE DE COLLECTION. 3 ANNEES 92-93-94
  Edition du cercle de la Librairie: La référence!!!
 30 à 40 €

Lot n° 154 : .LOT DE 3 OUVRAGES BRETAGNE. L' Illes et Vilaine de Jacques BRIARD. Archives de Bretagne
chez Balland. Mythologie Celtique de Coterel.
Bon lot 20 à 25 €

Lot n° 155 : OMEGA DOCTOR L'ART D'AMOUR, LE LIVRE DES EPOUX ET DES AMANTS QUI VEULENT
'SAVOIR'.
Librairie des Editions modernes. S.d. ( vers 1910) 122 pp , plats factices. Une photo collée 1  plat.
" Très documenté". 15 à 20 €

Lot n° 156 : ANNUAIRE DE L'  ECOLE POLYTECHNIQUE POUR 1950.
Gauthier Editeur.  In 8 broché.
 10 à 15 €

Lot n° 157 : MALO HENRI. Les Corsaires. Mémoires et documents inédits
Laffitte reprint. 1978.
Réimpression de l' E.O. de 1908. Bel exemplaire très documenté sur les corsaires Boulonnais de l' Empire. 20 à 30 €

Lot n° 158 : MALO HENRI. Les corsaires.
Paris. Mercure de France. 1908. In 12 de 384 pp et 4 ff.nc.Dos scotché. Broché.Envoi de l' auteur ( coupé).
Edition Originale rare et recherchée. 50 à 60 €

Lot n° 159 : MALO HENRI. Les Corsaires. Mémoires et documents inédits
Laffitte reprint. 1978.
Réimpression de l' E.O. de 1908.On joint: Corsaires et flibustiers de Henri Malo. 20 à 30 €

Lot n° 160 : TOUDOUZE - LA RONCIERE - TRAMOND - RONDELEUX - DOLLFUS - DUBARD - Histoire
de la marine.
Baschet .Paris. 1966. 2 volumes grand in 4 - reliure bleue toilée éditeur.Riche et copieuse iconographie en Noir et en couleurs.
Bel exemplaire de cette édition de l' Illustration. 70 à 90 €

Lot n° 161 : FELIX FAURE. Le Havre en 1878.
Imprimerie du Commerce. Le Havre. 1878. Volumineux in 8 de 3 ff.nc., XI , 656 pp, 6 plans dépliants, 2 planches photos. Demi chagrin noir
dde l' époque.
Très rare ouvrage écrit par Felix Faure qui fut elu Président de la République en 1895.Félix Faure etait un industriel originaire du Havre,
ville où il commence sa carrière politique en tant que conseiller municipal
Connu pour son goût du luxe et du faste, il fut surnommé « le président soleil » ; il reste également célèbre pour sa liaison avec Marguerite
de Steinheil, dans les bras de laquelle il meurt, «  en plein travail « , dans un petit salon de l’Elysée. 100 à 120 €

Lot n° 162 : CORDEMOY de. Ports Maritimes. Mer-Vents- Ondes- Vagues- Marées- Courants ect…
Paris Dunod. 1907. 2 Tomes en 2 volumes In 12. Demie basane rouge, dos lisse.
Bon état avec nombreux schémas dans le texte.. 30 à 40 €
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Lot n° 163 : LOT ROMANS MARITIMES: COMMANDANT PARFOND: Pilotes de Suez. BERTHAUT: Le pilote
N°  10. PEISSON: Gens de Mer. LOBSIEN: Klaus Störtebecker. BARJON: Le Marin
En tout 5 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 164 : LOT ROMANS MARITIMES: MAYNE REID: A la Mer. LE TOURMELIN: Kurun autour du monde
1949-1952. LUCKNER: Le dernier Corsaire. MESNAY: Histoire de Christophe Colomb En cartoonage in folio
état moyen.
En Tout 4 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 165 : LE COMPAS GYROSCOPIQUE; 1 Ouvrage du Commandant Rops et 1 de F. Doat
  2 In 8, brochés.
On joint: Le cercle nautique de Dubois, 1 Table des MaréeLes nouvelles nautiques et 2 ouvrages dont Le Manuel de Navigation Maritime.
Etat moyen: Au Total: 7 Ouvrages. 15 à 20 €

Lot n° 166 : COLLECTIF Manuel du Manoeuvrier a l'usage des éléves de l'Ecole navale et de l'Ecole
d'application - Complet en 3 volumes
Challamel. 1903-1905. 3 tomes en 3 Volumes in 8, Nombreux croquis. Percaline brune estampée de l' éditeur.
Complet en 3 Volumes 30 à 40 €

Lot n° 167 : LANNOY G de. Précis de Cosmographie et de Navigation et notions de Trigonometrie Sphérique.
Ouvrage rédigé conformement aux programmes des examens.
Challamel. 1901. 1 vol In 8, reliure pleine percaline marron éditeur, de 343 pages. Nombreuses figures in texte. De la Bibliotheque des
Capitaines de Commerce de la Marine Marchande. Librairie Maritime et Coloniale
On joint Precis de géographie de Sieurin ( Même edt) et Physique du globe de Vallery.  En tout 3 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 168 : COUSIN A. RESUME PRATIQUE DE NAVIGATION - LONG COURS PLAISANCE CABOTAGE
Challamel. 1905. Reliure percaline brune imprimée dorée. 140 x 190 mm. Illustrations. 256 p. Assez bon état intérieur, tache et usures sur
couverture
On joint Ouvrages de Cosmographie, Trigonometrie en relation avec la Navigation. En tout 7 ouvrages. 20 à 25 €

Lot n° 169 : MASSENET (G.), VALLEREY (J.) et LETALLE (Albert). Gréement, Manoeuvre et Conduite du
Navire à voiles et à vapeur.
Paris, Augustin Challamel. Librairie maritime et coloniale, 1915-1918. 2 volumes grand in-8,, 447-483 pp. Tome I,  illustré de 551 figures
en noir, dont 3 rempliées.Tome II,  illustré de 400 figures en noir dans le texte et d'une planche hors texte en couleurs. . Pleine percaline
brune de l' éditeur.
Tome I : Gréement. Evolutions et Avaries des navires à voiles. Gouvernails de fortune. Questions diverses. Tome II :Manœuvre des navires à
vapeur. Navigation côtière et au large. Instructions sur les documents nautiques. Commentaires sur les règles de route et Cinématique
navale. 2ème édition. Ensemble complet en 2 volumes 50 à 60 €

Lot n° 170 : BERTHELOT ( Sabin ) Etudes Sur Les Péches Maritimes dans La Meditérranée et l' Ocean.
Paris. Challamel. 1868. In 8, 487 pp. Pleine percaline bleue. Qq mouillures, titre restauré.
Rare et recherché. On joint: Histoire maritime de la France  et Notion de géographie générale de Quesnel 50 à 60 €

Lot n° 171 : ROCHE GEORGES. La culture des mers en Europe. Pisifacture. Pisciculture; Ostréiculture.
Paris. Alcan. 1898; In 8 de 328 pp + Catalogue.Nombreuses gravure in texte. Pleine percaline brune.
On joint: La vie des huitres  par Ranson et La chasse aux poissons de Pulvenis. En tout 3 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 172 : LOT DE 9 OUVRAGES SUR LA NAVIGATION. dont Renseignements relatifs aux documents
nautiques et la navigation. . Le manœuvrier moderne.Cosmographie. Compas. Radar.
Bon Lot 20 à 30 €

Lot n° 173 : LOT DROIT ET LEGISLATION MARITIME.
  7 VOLUMES DONT GUERIN ET ROGER  ( 1907 Challamel ).
 20 à 30 €

Lot n° 174 : BOULLET E. et C. EX VOTO MARINS
Editions Maritimes. 1978. In 4 , illustrations couleurs. Pleine toile noire éditeur. Jaquette. On Joint: Almanach du Marin Breton, Voile et
régate. Ces merveilleux classe J de Ian Dear et encyclopédie des Voiliers.
Bon Lot: en tout 6 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 175 : CONTESSE G; La Marine d' Autrefois.
Mame 1897 Cartonnage editeur.Mouillures. On joint: Terre humaine, Histoire maritime de la France de AUGIER , Marins batisseurs d'
Empire et Matelot malgré lui..
En tout 5 volumes. 20 à 30 €
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Lot n° 176 : CHATTERTON KEBLE et divers Les bateaux piéges. Le Diable de la Mer; Les pronfondeurs de la
Mer
  On joint 3 ouvrages sur les ports.de Normandie. En tout 6 Volumes.
 15 à 20 €

Lot n° 177 : Important lot de 19 Volumes sur la Marine et une brochure en Espagnol sur Valparaiso (
Nombreuses gravures)
 15 à 20 €

Lot n° 178 : LESCALLIER DANIEL Traité pratique du gréement des vaisseaux et autres bâtiments de mer.
. Grenoble. 1968 .In 4 de 83 pp, 25 PLANCHES et tables 23 pp. Broché.
Tome 2 seul ( réédition de L' E.O. de 1791. On joint L' art et la maniére de construire des modéles de voiliers. En tout 2 Volumes.

20 à 30 €

Lot n° 179 : LES ACTES DES APOTRES TRADUITS EN FRANCOIS AVEC UNE EXPLICATION
TIREE…
Paris. G.Desprez. 1714. In  8 de 744 pp. Plein veau d' époque qq manque au dos
Description pour la premiére fois de la sonde de profondeur marine ( page 601 ) 20 à 30 €

Lot n° 180 : LAURENS MAURICE La Mer. Pêches Sportives et Autres.
L"Ancre d"Or 1929 1 vol In 8 broché, couverture illustrée, de 215 pages. Nombreuses illustrations in texte.
Bon exemplaire . 15 à 20 €

Lot n° 181 : GUÉRIN LEON Les Marins illustres de la France.
Paris, Belin-Leprieur et Morizot. 1845 in-8 , 463 pp, 18 gravures hors texte  qqs rousseurs. Demi chagrin vert, dos à nerfs. Reliure de l'
époque.
L'auteur était historien titulaire de la marine. Bon exemplaire. 60 à 70 €

Lot n° 182 : VAN TENAC. Histoire générale de la Marine comprenant les naufrages célèbres, les voyages autour
du monde, les découvertes et colonisations, l'histoire des pirates, corsaires et négriers…
Eugène et Victor Penaud, Paris 1845. 3 Volumes in 8 sur 4. Gravures hors texte en noir et en couleurs; Demie basane havane frottéee de l'
époque.
Sans le Tome 2. 60 à 80 €

Lot n° 183 : LA GUERRE NAVALE RACONTEE PAR NOS AMIRAUX: TOME 4 SEUL BELLES
ILLUSTRATIONS COULEURS DE FOUQUERAY
Paris. Librairie Schwarz. 1925 Reliure de luxe de l' editeur en plein maroquin brun avec une plaque emaillée incrustée sur le premier plat de
Dunand, typiquement Art déco. Très bel exemplaire recherché pour ses remarquables illustrations . Qq rousseurs .
 60 à 70 €

Lot n° 184 : CLERC-RAMPAL . La mer. La mer dans la nature, la mer et l'homme.
 S.D. 1930. In 4 :302 pages (32x25). 636 reproductions photographiques, 10 hors texte en couleurs, 16 hors texte en noir. 316 cartes en noir
ou dessins. Demi chagrin marron éditeur.
Bon exemplaire 20 à 30 €

Lot n° 185 : EUGENE SUE. HISTOIRE DE LA MARINE FRANCAISE.
Paris. Félix Bonnaire. 1835. Tome 1 et 2 seuls. Nombreuses gravures sur acier et fac similés. 394 et 492 pp. planches dépliantes. Demi veau
clair, dos à 4 nerfs, caissons ornés de motifs romantiques; Remiure de l' époque.
Très bel exemplaire mais incomplet. 80 à 100 €

Lot n° 186 : ZURCHER, MARGOLLE. Les Naufrages cèlébres. Deuxieme édition revue et augmentée.
Paris, Hachette. 1875.  In 12,illustré de 30 vignettes par Jules NOEL. Demi chagrin tête de négre.
Bel exemplaire relatant en particulier le naufrage de l' Amphitrite au large de la plage de Boulogne sur Mer et la déposition de Henin..

30 à 40 €

Lot n° 187 : AMERO CONSTANT. Les aventuriers de la mer.
Paris. S. F. I.L) S.D. ( vers 1910 ). Grand in 8 de 320 pp, nombreuses gravures sur bois. Bel reliure polychrome de SOUZE.
Bon exemplaire. 30 à 35 €

Lot n° 188 : ATLAS DE PICARDIE.
Conseil general. 1975. Grand atlas in folio percaline rouge de 89 planches thématiques donnant un tableau précis de la Region Picarde en
1975 .
 30 à 40 €
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Lot n° 189 : CHAVANON JULES; Bibliothéque des Bibliographies Critiques. Histoire de l' Artois..
Paris. Picard. 1902. In 8 de 64 pp. Broché, couverture imprimée.
Excellent biblio, peu connue et repertoriant 519 ouvrages de référence. 30 à 20 €

Lot n° 190 : JAN LAVEZZARI. Berck d' autrefois.
Draeger imprimeur à Montrouge. 1978. In folio de 4 ff, 1 plan et 27 reproductions couleurs de peintures (dont 2 à double pages  ) de Jan
Lavezzeri sur Berck. Présenté sous emboitage de toile éditeur.
Bel exemplaire, complet. 80 à 100 €

Lot n° 191 : 5 CARTES POSTALES AVIATION  ET AEROPLAGE  BERCK ET HARDELOT
 15 à 20 €

Lot n° 192 : 30 CARTES POSTALES : BOULOGNE ET SA REGION.
 15 à 20 €

Lot n° 193 : BELVALETTE. CHASSE AU FAUCON.  2 belles photographies du Constructeur de voitures
BELVALETTE pratiquant la chasse au faucon dans les dunes de Berck
Beaux exemplaire sur papier argentique satiné: format 175 x 238 mm; 15 à 20 €

Lot n° 194 : LOT DE FACTURES CONCERNANT BERCK ET DIVERS;
On joint un décret concernant le commerce des eaux de vie dans le département du Pas de Calais ( 18 Fevrier 1791). 15 à 20 €

Lot n° 195 : LAITERIE DE VERTON lot de 6 photographies format 90 x 120 mm bon état avec étiquette de
Camembert
Documents vers 1950. 10 à 15 €

Lot n° 196 : LEROY JEAN. Quand Montreuil était sur Mer. Quentovic.
Leroy. Boulogne. 1979. In 8 , carré, broché, illustrations  de l' auteur.
Bien complet du plan dépliant . Envoi de l' auteur à Mr Trabuchet. 15 à 20 €

Lot n° 197 : ANNUAIRE DE BERCK POUR 1957.
Journal de Montreuil.  In 8 carré: 216 pp, broché: On joint Berck: Mémento médical ( vers 1920).
 15 à 20 €

Lot n° 198 : LEFEBVRE  F.A. ABBE. La Chartreuse de Notre Dame des Prés.
Notre Dame des prés. 1990 In 89 de XI, 445 pp. frontispice. Broché, dos cassé.
Seconde Edition. 15 à 20 €

Lot n° 199 : PELET.ABBEVILLE. Carte d' état major de la region d' Abbeville
 1835
Excellent état. 15 à 20 €

Lot n° 200 : ALBERGE P.C. Montreuil sur Mer à travers les ages.
Montreuil. Fontaine Dupont. 1951 In 8 de 150. Broché. Illustrations très nombreuses.1 plan dépliant. 1
 15 à 20 €

Lot n° 201 : LECESNE E. Histoire d' Arras depuis les temps les plus reculés jusqu'en 1789.
Arras Rohard -Courtin. 1880. 2 Tomes en 2 volumes in 8 , brochés de: VIII, 526 pp et 694 pp.
Bon exemplaire. Un mors Coupé. 60 à 70 €

Lot n° 202 : TERNINCK AUGUSTE. Promenades archéologiques et Historiques sur les Chaussées Romaines des
environs d' Arras.
Arras. Bradier. 1874 In 8 de: 2 ff.nc., Frontispice, 196 pp. Broché, couverture imprimée bleue.
Rare et bon exemplaire. Recherché. 50 à 60 €

Lot n° 203 : Syndicat d' Initiative Abbeville. Abbeville le 20 mai 1940.
Abbeville. Imprimerie Paillard. 1943. In 8 carré de 71 pp, broché. Nombreuses illustrations.
Description avec une belle iconographie de la ville d' Abbeville avant les destruction de la Guerre. 20 à 25 €

Lot n° 204 : REMY JEAN ROBERT ET GABRIEL. A corps prisonnier, ames libres. BERCK.
Lille. Merccure de Flandre. 1928 In 12 de 281 pp. Broché.
Roman décrivant la vie dans les Hopitaux de Berck. Très rare. 15 à 20 €
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Lot n° 205 : ROGER P. Archives historiques et écclésiastiques de la Picardie et de l' Artois.
Amiens. Typographie Duval. 1842. 2 tomes en 2 volumes in 8 de 368 et 352 pp. Demie basane verte de l' époque, dos lisse orné d' un motif
romantique.Rousseurs, frotté.
Envoi de l' auteur au crayon à Mr Léonard Desfaudais Inspecteur des finances et daté du 25 Aout 1844. 60 à 80 €

Lot n° 206 : WALLET EMMANUEL. Description d' une crypte et d' un pavé Mosaique de l' ancienne église de
Saint Bertin à Saint Omer découvert  lors des fouilles faites en 1831.
Saint Omer . Chez l' Auteur. 1843. Grand in 4 de 106 pp et 6 planches H.T. Broché, couverture imprimée.
Texte seul sans l' Atlas. 60 à 70 €

Lot n° 207 : BELLANGER G.  SEILLIER CLAUDE. Repertoire des cimetieres mérovingiens du Pas de Calais.
Commission déparementale. 1982 In 8 de 88 pp, 2 ppnc; 1 carte dépliante et XXX planches et index.Broché.
 15 à 20 €

Lot n° 208 : LANDRY GERARD ET WERREWAERE GEORGES de. Histoire secréte de la Flandre et de l'
Artois.
Albin Michel 1982 On joint Regards sur Arras de Henry Gruy.
En tout 2 Volumes. 15 à 20 €

Lot n° 209 : BORNAY. De la possibilité et de l' avantage qu'il y aurait à diriger par Saint Pol un Canal depuis
Arras jusqu' à Boulogne.
Imprimerie Mathias à Saint Pol. 1835 Plaquette in 8 de 15 pp. Brochée , couverture jaune muette.
Rarissime plaquette ecrite par le Maire de Saint Pol qui voyait beaucoup d' avantage à ce que ce Canal passe par sa ville…

20 à 30 €

Lot n° 210 : DEMAY G. Inventaire des sceaux de l’Artois et de la Picardie… Avec un catalogue de pierre gravées.
Paris, Impr. Nationale, 1877 In-4, cartonnage bleu, couv. cons. 393 p., 24 pl. photoglyptiques.
Rare ouvrage recherché. 130 à 150 €

Lot n° 211 : GUIDE REGIONAUX Pierre Dubois: Guide d' Amiens. Barbaux Royer: Voyage dans les
départemenst du Nord, de la Lys ect…Récits et contes populaires des Flandres
Bon lot de 3 ouvrages. 15 à 20 €

Lot n° 212 : de BELLOY. Le siége de Calais, tragédie, dédiée au Roi.
Paris. Duchesne. 1765 In 8 de: 1 ff.nc, XVJ, 118 et 1 ff.nc. Broché, papier moderne.
Assez bon exemplaire de cette EDITION ORIGINALE; 90 à 100 €

Lot n° 213 : GUILLEMIN LEON. Chroniques locales .
Aire sur la lys: Guillemin puis  Lequien. 1894 à 1911. 4 Plaquettes : 1:  Beffroi et Hotel de ville. Eglise notre Dame, Château de Malanoi,
Eglise Saint Pierre.2: Thérouanne, Villages brulés, Hommes remarquables. 3: Autour d' Aire, Villages d' Artois et de Flandre, Apotre
Morins.4: Varia.
Rares plaquettes d' Histoire locale. Brochées. 40 à 50 €

Lot n° 214 : ROUYER JULES. Recherches historiques sur le chapitre et l' église collégiale de Saint Pierre d' Aire.
  Broché, couverture factice.
 20 à 25 €

Lot n° 215 : HISTOIRE D’ HENIN LIETARD.
  Plaquette roneotypée de 110 pages, brochée vers 1945. On joint Geographie du nord par Joanne, 2 Guides de Wimereux et Un oncle de
Saint Benoit Labre
En tout 5 plaquettes 15 à 20 €

Lot n° 216 : SAINT OMER . GUIDE DE SAINT OMER( vers 1920)
  On joint de Bled: Distribution de Drap et de Médailles ( 1912) et de Justin de Pas: Les compagnies de Milice urbaine et Connétablesà Saint
Omer.( 1921).
En tous 3 ouvrages brochés. 20 à 30 €

Lot n° 217 : COLLECTION DU TEIL CHAIX D' EST- ANGE.
Musee de Saint Omer. 1925. In 8 carré de 80 et 1 ff. Broché, gravures.
qq rousseurs. 15 à 20 €

Lot n° 218 : DESCHAMPS DE PAS Le Siege de Saint Omer en 1638.
Chanvi. Saint Omer. 1858. In 8 broché de 71 pp. 1 Plan.
On Joint: Saint Erkembode et Reliques de Notre Dame des Miracles. En tous 3 plaquettes. 20 à 25 €
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Lot n° 219 : DESCHAMPS DE PAS 10 Plaquettes concernant Saint Omer reliées en 1 volume in 8 . Demi chagrin
rouge . Dos lisse.
  Exemplaire de Deschamps de Pas avec son ex libris. Bel exemplaire.
 40 à 50 €

Lot n° 220 : Bled. Carpentier. Justin de Pas. Les Reliques de Saint Omer. L' Eglise d' Isbergues . Les sergents à
verges de l' Echevinage de Saint Omer.Milices urbaines.
 1921. Tomes XXXII des mémoires de la Société des Antiquaires de La Morinie.
 15 à 20 €

Lot n° 221 : DERODE VICTOR. Histoire de Lille.
 1848- 3 tomes en 3 volumes in 8 . Broché, mouillures, couvertures factices.Mauvais état. Vendu tel quel.
 40 à 50 €

Lot n° 222 : SOCIETE D' AGRICULTURE DES SCIENCES ET DES ARTS. Douai, Son Histoire Militaire,
Ses Fortifications.
Douai, Dechristé. 1892. In-folio, 273 pp., frontispice de F. Dutert, 30 planches H.T. en couleurs, 172 illustrations in texte ( Frontispice de F.
DUTERT ,  aquarelles et dessins de  H. DUHEM ). Reliure demi chagrin bordeau,  dos à 4 nerfs, couverture conservée.
Bon exemplaire de cet ouvrage tiré à 500 exemplaires. 100 à 150 €

Lot n° 223 : DINAUX A. Description des fêtes populaires données à Valenciennes les 11,12, 13 Mai 1851. Par la
Société des Incas.
Lille, E. Vanackere. 1854; In -8, bradel papier de l' époque ; (2) feuillets (faux-titre en couleurs et titre gravé), 218 pages, (2) feuillets,
frontispice dessiné et gravé par Cellier, 23 planches dépliantes gravées par W. Marks. Texte dans un encadrement décoratif vert. Non rogné.
Bon exemplaire de ce rare livre de fêtes . 100 à 120 €

Lot n° 224 : BISERTE GERAD. Histoire de la faculté mixte de Médecine et de Pharmacie de Lille.
 1975 In 4 de 169 pp et tables. Broché.
Tome 1 seul ( sur 2). Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 225 : CROQUEZ Albert. Histoire de Lille.
Lille, Emile Raoust, 1935-1939. Deux volumes in-8, brochés, XVIII-307 + XI-351 pages, illustrations dans le texte, 20 planches, plans.
Index.
Bon exemplaire non coupé. 30 à 40 €

Lot n° 226 : LEMAN DELERIVE GERMAINE . LEFRANC GUY. Forteresses Gauloises et gisements de l' age
du fer dans le nord Pas de Calais.
Apar.Lille. 1980. 1 volume in 4 de 72 pp et un receuil de 6 grandes cartes repliées de format in plano.
Rare. Excellent état. 40 à 50 €

Lot n° 227 : TRENARD LOUIS (SOUS LA DIRECTION DE) Histoire de Lille ; T. 1 (Des origines a
l'avenement de Charles Quint) et T. 2 (De Charles Quint à la conquéte francaise 1500-1715)
Publications de la Faculte des Lettres et Sciences Humaines de Lille et Privat edt.  2 Volumes in 4 nombreuses illustrations; Pleine toile avec
jaquette.
Bons exemplaires. On Joint un siécle d' éclectisme.En tout 3 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 228 : BOUGARD- LE MANER ET DIVERS. Le Pas de Calais de la préhistoire à nos jours .
Bordessoules. 1989. In 4 , Nombreuses illustrations. Cartonnage éditeur, jaquette.
On Joint 4 ouvrages sur le Pas de Calais. 20 à 30 €

Lot n° 229 : LOT LILLE FLANDRE ARTOIS;
  LOT DE 8 VOLUMES dont histoire de Lille de Pierrard.
 20 à 30 €

Lot n° 230 : GAMBLIN ANDRE. La Région du Nord.
Larousse. 1973 In 4  reliure editeur. Nombreuses illustrations.
On joint: Mémento de l' ingenieur en cimenterie , une action ( 1939 ) des mines de Bruay et 4 gravures représentant des mineurs.

20 à 30 €

Lot n° 231 : GOSSARD M. Précis de l' Histoire des principaux établissements religieux qui existaient autrefois
dans la circonscription actuelle de l' arrondissement d' Avesne.
Prignet. Valenciennes. 1859. In 8 de: 269 pp, broché, gravures. sans deuxiéme plat.dos cassé.
 20 à 30 €



19

Lot n° 232 : LE GLAY DOCTEUR. Analectes Historiques ou Documents inédits [ suivis de ]:  Nouveaux
analectes ou documents pour servir a l'histoire des faits , des moeurs et de la litterature.
 1838 et 1852 In 8 de 268 pp tt compris avec 4 planches dépliantes (autographes) et 230 pp tout compris avec 2 planches couleurs
représentant des cygnes et 1 grand plan de Steenworde , une gravure de Nieuwenhove; une carte du Comté d' Ostrevent et une planche de
Sceaux. Demi maroquin grenat à coins, dos plat richement orné. ( Coiffes et coins usés). Techner.Paris.
Très rare complet. 80 à 100 €

Lot n° 233 : SIMON VICTOR; Œuvres de Victor Simon.
Dunkerque. Lalou. 1833 In 12 de V et 276 pp. Broché, couverture imprimée.
Rare ouvrage du créateur de la " Gazette de Dunkerque" en 1823. Victor Simon( 1739- 1831), né à Paris travailla dans les douanes et l'
administration. Rare. 15 à 20 €

Lot n° 234 : LE PORT DE DUNKERQUE. NOTICE.
Chambre de commerce. 1932 In 8 broché, 108 pp, photos du port; 3 planches dépliantes dont 1 plan.
Très bon état. 20 à 25 €

Lot n° 235 : BAILLEUL MARTIN. Antiquités et choses plus remarquables de la ville et port de Calais, Comté de
Guines, Sangatte, Merck, Oye et Pays reconquis.
 1888. MANUSCRIT in 4 de 548 pages d' une écriture bien lisible.Demie percaline verte de l' époque. Ex libris Vasseur et Dr M.
Bel exemplaire de ce rare manuscrit ,reprenant le texte du manuscrit autograffe de Martin Bailleul qui était le Curé de Sangatte en 1639.
Copie fidéle de l' ouvrage qui était à la Bibliotéque de Calais en 1888. Cet exemplaire est probablement celui du Dr Cuisinier de Guisnes
qui en avait pris une copie à la fin du XIX°  siécle et qui fut vendu à la même époque aux enchéres publiques à Paris. Voir Dramard :
Bilbiographie de la Picardie page 266. 600 à 700 €

Lot n° 236 : [CASTILHON JEAN] HISTOIRE DE JEAN DE CALAIS. SUR DE NOUVEAUX MEMOIRES.
LIEGE, CHEZ F.J. DESOER, 1787 In 12 de 2 ff.nc., 113 pp. Broché , couverture salie, petit manque au titre.
Rarissime edt dont l' auteur , Jean Castillon (Toulouse 1718-1799), était secretaire perpetuel des Jeux floraux de Toulouse.(
Cioranescu,I,16140 ).Une edt antérieur de cet ouvrage date de 1770 ( in 8 chez Lacombe à Paris - Voir aussi Barbier: II 674.)

20 à 30 €

Lot n° 237 : LENNEL (F.) Calais par l’image. Notices historiques
Calais, Peumery, 1904-1906.  3 vol. in-4  et 3 albums gr. in-4, brochés et en ff. s/portefeuilles de l’éditeur.  Toute l’histoire de Calais en 372
planches avec 630 p. de notices explicatives.
 500 à 550 €

Lot n° 238 : MULARD NELLY. Calais au temps de la dentelle.
Les cahiers du Vieux Calais. 1963. In 4 de 139 pp et 4 pp de tables.
On joint le " Pas de Calais " publié par le Conseil général : 1981. Copieusement illustré. En tout 2 Volumes. 15 à 30 €

Lot n° 239 : MANUSCRIT .HISTOIRE DE CALAIS. Manuscrit de Format in 4 ( 255 x 175 mm ). : 353 pp et
453 pp. Ecriture bien lisible et ecrit fin XVIII  Debut XIX , en feuilles. Très bon état .
  Copie assez fidéle de l' Histoire de Calais écrite par Lebfevre et publiée en Librairie en 1776.
Bon exemplaire. 300 à 400 €

Lot n° 240 : PIZZETTA J. Une viste à Calais.
Paris 1900 In 12 Broché de 40 pp, gravures et 1 plan. On joint le Catalogue édité par le Musée des Beaux Arts de Calais en 1981 à l'
occasion de son exposition sur " La pioche et l' aiguille": Calais industriel et monumental( 1817-1914).
En tous 2 ouvrages. 20 à 30 €

Lot n° 241 : CHAVANON. J. Calais avant la domination Anglaise ( 1180- 1346 ).
Paris. Picard. 1901; In 8 de 52 pp et 1 ff. Broché.
Excellent état. 15 à 20 €

Lot n° 242 : BERTRAND RENE Le Vieux Calais. Hotel de Guise.Préface de Roger Rodiére.
Peumery. Calais. 1929. In 8 carré de 156 pp. 15 gravures sur bois Hors texte, Un plan.
Un des XXV hollande non mis dans le commerce avec une suite sur Japon. ( N°  XVIII ). Envoi de l' auteur à Mr Huiguard.

40 à 50 €

Lot n° 243 : LOT DE 2 OUVRAGES BOULOGNE SUR MER L' Homme à cheval ( San Martin) et Napoléon au
Château de Pont de Briques.
2 ouvrages brochés, bon état. 15 à 20 €

Lot n° 244 : CUVELIER THERESE. Godeleine de Wierre. Godeleine de Flandre.
T. Cuvelier. J. Watrin. 1989 In 4, 220 pp, illustrations in texte. Pleine Toile illustrée editeur.
On Joint de J. Watrin Charles Dickens F. Beaucourt Mutuel: De Boulogne à Condette . Une histoire d' amitié. 15 à 20 €
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Lot n° 245 : DIVERS SOUS LA DIRECTION DE D. LEUNENS. La métallurgue en Boulonnais aux XIX°  et
XX°  siecles.
AMA. 2003. In 4 de 299 pp. Broché, illustrations in texte.
On joint Boulogne sur Mer. The Castle and the Upper Town.Richement illustré. 15 à 20 €

Lot n° 246 : CHATELLE Albert. La ville impériale Boulogne et son port.
Friedland. 1961 In 4 carré. n  577, préface de F. Pietri. Avant- propos de l'Amiral J. Le Bigot. 280 pp, 2 ff.nc. 80 illustrations. couverturte
par Lepetit Broché.
Du port romain a la derniere guerre toute l'histoire du port de Boulogne. Jules César,la route du hareng, Napoléon à Boulogne , la
reconstruction aprés les guerres. les transatlantiques, la péche en 1960. Le port Omnnium. Bel exemplaire de l' EDITION ORIGINALE.

20 à 30 €

Lot n° 247 : MARS (1849-1912). Sable et galet - Plages normandes et plages du nord de Cherbourg a Rosendael-
Dunkerque
Plon Paris. S.D. (1892). In-4  percaline gaufrée verte et illustrée, 32 ff. et 10 pp. Petite tache sur la percaline .  32  belles lithos dont certaines
en couleurs représentant les plages du littoral.
Bon exemplaire de ce premier tirage. 70 à 80 €

Lot n° 248 : PARIS A.J. La terreur dans le Pas-de-Calais et dans le Nord. Histoire de Joseph le Bon et des
tribunaux révolutionnaires d' Arras et de Cambrai.
Arras.Rousseau. 1864. 2 Tomes en 2 volumes in 8, broché. Dos frotté.
Ouvrage de référence sur Joseph Lebon.  Un plat de couverture restauré Bel exemplaire de cette seconde edt. 70 à 80 €

Lot n° 249 : CHATELLE ALBERT. La Colonne de la Grande Armée.
Albert Chatelle. 1959. Grand in 4, 95 pp, 4 gravures couleurs sur double page avec les suites, sceau de la Légion d' Honneur et une aquarelle
originale de Lepetit.
Edition Originale et tirage exeptionnel Avec l' etui comportant un deuxieme sceau ( celui des 100 jours n' ayant jamais été utilisé auparavant
) .Trés bel exemplaire ( de Mr T. ). 60 à 70 €

Lot n° 250 : "VIVRE A BOULOGNE" . Bulletin Municipal d' Information. 23 NUMEROS ENTRE DE
NUMERO 2 DE 1979 ET LE NUMERO 42 DE FEVRIER 1989.
Bon état, format in 4.  Joint un N°  de l' Illustration. 10 à 15 €

Lot n° 251 : LES DOSSIERS DE L HISTOIRE BOULONNAISE. 14 PREMIERS N°  à partir de Janvier 1977;
Bon état, format in 4 ( N°  9 en double). 10 à 15 €

Lot n° 252 : LES DOSSIERS DE L’ HISTOIRE BOULONNAISE. 48 NUMEROS de Janvier 1977  à Janvier
1987.
Bon état, format in 4 . 15 à 20 €

Lot n° 253 : HAUTEFEUILLE (A. d’) et  L. BENARD . Histoire de Boulogne sur Mer.
Impr. de Charles Aigre. 1860 2 vol. in-12, 8+455+4+436 pp. Demie basane verte.
Bon exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 254 : VERCEL ROGER. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
Nantes. Beuschet et Vanden Brugge. 1956 In 4 oblong, 48 pp , 32  illustrations couleurs dont 10 à pleine page de Mathurin  Méheut,
couverture rempliée un peu salie..
Très beau livre:  exemplaire du tirage réservé. Ouvrage trés recherché publié  à la mémoires des Marins péris en mer lors du naufrage du
chalutier Colbert le 26 novembre 1955. 60 à 80 €

Lot n° 255 : HAIGNERE DANIEL CHANOINE. 4 Cimetiéres Mérovingiens du Boulonnais.
Lafitte. Marseille. 1866. In 8 carré, 93 pp, 19 planches. Reliure skivertex brun éditeur.
Remprint en 1973 de l' Originale de 1866. 20 à 30 €

Lot n° 256 : CAUX L. ET M. de SAINTE MAREVILLE. La Révoulution à Boulogne sur Mer.
Société Académique de Boulogne sur Mer 1990. In 8 carré de : 121 pp. et 166 pp ( Documents). Broché.
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 257 : HELIOT PIERRE. Histoire de Boulogne et du Boulonnais.
Lille, Raoust, 1937  Grand . in-8, broché. 267 p., 1 vue et 1 carte repliée.
 30 à 35 €

Lot n° 258 : BERTRAND  P.J.B. Précis de l'Histoire physique, civile et politique de la ville de BOULOGNE sur
MER et de ses environs depuis les Morins jusqu' en 1814.
Laffitte. Marseille 1828 -1829 2 tomes en 2 volumes in 8. Gravures, cartes. Skivertex éditeur brun.
Reprint en 1975 de L' édition originale de 1828. 50 à 60 €
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Lot n° 259 : MERLENT JOSEPH Monseigneur Ferdinand Lejeune. Protonotaire Apostolique. Archiprêtre de
Boulogne.
Chez l' Auteur. 1943 In 12 de 125 et 3 ppnc.2 Gravures.Broché.
 15 à 20 €

Lot n° 260 : MAHIEU L. Chanoine. Jansénisme et Antijansénisme dans les Diocéses de Boulogne sur Mer et de
Tournai spécialement dans la région Lilloise.
Lille. Facultés Catholiques; 1948 In 8 de 122 pp. Broché.
Excellente analyse de l' épiscopat Jansséninte de M. de Langle et des conséquences de la bulle Unigénitus. 15 à 20 €

Lot n° 261 : WIMET PIERRE ANDRE. La colonne de la Grande armée.
Gaultier, Pont de Briques. 1954 in 12 carré,3 ff. dont 1 bc,  71pp et 1 ff .nc.8 H.T. Couverture imprimée.
qq.  mouillures claires. 10 à 15 €

Lot n° 262 : LEFEBVRE F.A.  Histoire de Notre Dame de Boulogne et de son pèlerinage.
Boulogne. Chez tous les libraires. 1894. In 8, illustations, XI et 494 pp. broché, couverture rouge imprimée.
Bon exemplaire. 10 à 15 €

Lot n° 263 : BOYENVAL . BERGER. BOUGARD. Repertoire des noms de famille du Pas de Calis en 1820.
Arras. Archives du Pas de Calis. Société de dialectologie Picarde. 1960.  2 Tomes en 2 Volumes in 8. Brochés.
Livre de référence. Ex libris Dr M. 30 à 40 €

Lot n° 264 : LESTOCQUOY, DEHAY, DHONDT ECT. Histoire des territoires ayant formé le dépatement du
Pas de Calais.
Arras. Brunet. 1946. 1 Volume in 8 de 506 pp. Broché.
Livre de référence.Ex libris Dr M. 30 à 40 €

Lot n° 265 : FOURDINIER JULES.
Paris Leroux. 1913. Epais in 12 de XIV,  574 pp. 1 Frontispice.
 15 à 20 €

Lot n° 266 : BAPST EDMOND. Deux gentilhommes poetes de la cour de Henri VIII.
Paris. Plon 1891. In 8 , 2 ff. nc., 388 pp, broché, un mors coupé.
Ouvrage de référence sur George Boleyn et Henry Howard qui on eu un role Important à Calais ; Boulogne et Montreuil. Envoi de l' auteur.

20 à 30 €

Lot n° 267 : GUIDE TOURISTIQUE DE LA COTE D OPALE; annéé 1972, reliure toile.
  On joint L' MARGAT  edt de 1983;
En tout deux volumes. 15 à 20 €

Lot n° 268 : HELIOT, LESTOCQUOY, COLEN, WIMET ECT… Etudes Historiques dédiées à la mémoire de
Roger Rodiére.
Commission déparementale. 1947 In 8 de 212 et 2 ppnc. 1 bois Ht. Broché.
 15 à 20 €

Lot n° 269 : BOCQUET ANDRE. Recherches sur la population rurale de l' Artois et du Boulonnais pendant la
période Bourguignonne ( 1384-1477).
Commission déparementale. 1969 In 8 de 197 et 5 ff.nc. 1 carte dépliante. Broché.
 15 à 20 €

Lot n° 270 : BEAUCOUR FERNAND EMILE. Lettres Decisions et Actes de Napoleon à Pont-de-Briques et au
Camp de Boulogne
Société de sauvegarde du Château Impérial de Pont de Briques 1979 In 4 de 626 pp et 2 ffnc.Broché.
Livre de référence, avec la Signature de F. Beaucour en derniere page. 30 à 40 €

Lot n° 271 : 7 PHOTOGRAPHIES PETIT FORMAT Bateaux de péche dont le Jean B 2783 ( Lougre de pêche
Altazin Petyt en 1898 et Amiral Tourville de Jean Veniere ( Construit en 1942 pour J.B. Delpierre ).
 15 à 20 €

Lot n° 272 : LOT DE 4 PLAQUETTES DONT PAQUEBOT FRANCE de la CGT ( premier du Nom 1912).
 10 à 15 €

Lot n° 273 : LOT Boulogne dont " L' MARGAT".
 10 à 15 €
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Lot n° 274 : VERCEL ROGER. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
Nantes. Beuschet et Vanden Brugge. 1956 In 4 oblong, 48 pp , 32  illustrations couleurs dont 10 à pleine page de Mathurin  Méheut,
couverture rempliée.
Très beau livre:  exemplaire de l'Edition Originale  . Ouvrage trés recherché publié  à la mémoires des Marins péris en mer lors du naufrage
du chalutier Colbert le 26 novembre 1955. 80 à 100 €

Lot n° 275 : LIVRE D OR DE SAN MARTIN. Hommage de la population Boulonnaise au Général Don José de
San Martin décédé à Boulogne sur Mer le 17 Aout 1850.
Souscription. 1931. In 4 de 132 pages, 5 planches Hors texte. Broché.
Rare: tiré à 500 exemplaires non mis dans le commerce. Exemplaire du Chanoine Lecocq , Doyen de Saint Nicolas 30 à 40 €

Lot n° 276 : COMTE DE LOISNE. Superstitions , croyances et usages particuliers d' autrefois à Montreuil sur
Mer et dans le Bas Ponthieu.
  In 8, 62 pp, broché.
Reprint d' un texte de 1905. On joint Ici et Là : Le Grand Nord et : Le trois mâts carré Duchesse Anne. En tout 3 Volumes

15 à 20 €

Lot n° 277 : GHYS BRUNO. Cheval en Boulonnais.
L' Auteur. 1999. In 4 de 33 pp. nombreux dessins à pleine page de B Ghys. Couverture illustrée.
Tirage offset à 350 exemplaires. 30 à 40 €

Lot n° 278 : BERTRAND PIERRE JEAN BAPTISTE. Histoire de  Boulogne sur Mer.
Laffitte Marseille. 1975 2 tomes in 8 reliure éditeur, complet de ses cartes et de ses planches.
Très bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 279 : VERCEL ROGER. MATHURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
Nantes. Beuschet et Vanden Brugge. 1956 In 4 oblong, 48 pp , 32  illustrations couleurs dont 10 à pleine page de Mathurin  Méheut,
couverture rempliée . Sous coffret toile rouge de l' Armement Delpierre.
Très beau livre:  exemplaire Du tirage réservé. Ouvrage trés recherché publié  à la mémoires des Marins péris en mer lors du naufrage du
chalutier Colbert le 26 novembre 1955. 80 à 100 €

Lot n° 280 : CHATELLE Albert. Napoléon et la légion d'Honneur au camp de Boulogne.1801 1803
Lajeunesse. Paris. 1956 In 4 carré, illustrations. Preface du Prince Napoléon . Broché.
Toute l'épopée de Napoléon et de Boulogne sur Mer de 1801 à 1805 date du départ de Boulogne pour Austerlitz. Legion d' honneur,
distribution des aigles ,colonne de la Grande Armée. 30 à 35 €

Lot n° 281 : CHATELLE ALBERT. Boulogne et Notre Dame.
 1965. In 8 carré. Complet de ses illustrations ,couverture par Le Petit, bandeaux par Sophie Huret. Demi basane bleue , dos à 5 nerfs.
Premier plat de la couverture conservée.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de Notre Dame. Le siege de 1544, les guerres de religion,la statue de N.D. Le
bréviaire de Thérouanne.La destruction de N.D. sous la Revolution .Mgr Haffrreingue :reconstrution de la Cathedrale. Bel exemplaire

40 à 50 €

Lot n° 282 : HAIGNERE DANIEL. Recueil historique du Boulonnais( Notices, Articles, Ephémérides). 1845-
1893. Annoté, documenté et illustré par A. de Rosny.
Boulogne. Hamain.  3 Tomes en 3 Volumes in 4 de: 2 ff.nc., Frontispice, 536 pp.2 ff.nc., 564 pp. 2 ff.nc.,663 pp. Broché, dos cassés ou
décollés. Qq restauration de papier au Tome 3 .
Rare ouvrage tiré à 200 exemplaires seulement. Bon état d' origine avec de nombreuses iluustrations. Complet. 250 à 300 €

Lot n° 283 : HAIGNERE DANIEL. Dictionnaire historique et archéologique du departement du Pas de Calais..
Arrondissement de BOULOGNE SUR MER
Arras. Sueur Charruey. 1882 3 Tomes en 3 volumes  in 8 de : 2 ff.nc., 398 pp, 2 ff.nc.,448 pp, 2 ff.nc.,424 pp.Demi basane havane, dos lisse.
Reliure de l' époque. Un coiffe arrachée.
Bel exemplaire en édition originale. 150 à 180 €

Lot n° 284 : HELIOT PIERRE; Les anciennes Eglises Gothiques du Boulonnais.
Paris. Picard. 1936 In 8  de 108p, suivi de Prieuré de Lucheux et Prévôté de Gros Tison: 109 à 520. Broché (Couverture à la date de 1937).
Publié dans les tome XLVII des Mémoires de la Société des Antiquaires de Picardie. Bon exemplaire. 70 à 80 €

Lot n° 285 : RODIERE ROGER. Epigraphie historique,Héraldique et Campanaire: CANTON DE SAMER;
Boulogne Gaultier. 1919. In 4 Broché.
Excellent état. 30 à 40 €

Lot n° 286 : BARON D' ORDRE. Les exilés de Parga, poème ; suivi de poésies diverses.
Boulogne. Leroy Berger et Paris Louis Janet. 1821. In 8 broché, qq mouillures. Couverture salie.144 pages. .
Tel que paru. 30 à 35 €
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Lot n° 287 : PLAYOUST CHAUSSY ARLETTE. La vie religieuse dans le diocése de Boulogne au XVIII°  siecle
Lille III. 1976. In 8 broché. 291 pp, VI planches h.t. & carte dépliante.
Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 288 : EXTRAIT DU RITUEL DE BOULOGNE SUR CE QUI CONCERNE L ADMINISTRATION
DES SACREMENS AUX MALADES.
Pierre Battut. Boulogne. 1751. In 8 de 197 et 1 pp.nc. Plein veau brun d' époque. Coins, coiffes usés
Belle Impression Boulonnaise. 80 à 100 €

Lot n° 289 : DESEILLE ERNEST. Curiosités de l' Histoire du pays Boulonnais.
  Reprint de l' Edt XIX° . Broché.
 20 à 25 €

Lot n° 290 : BARBE ABBE. Nouveaux éclaircissements sur la question de lieu de naissance de G. de Bouillon en
réponse à une notice de Monsieur ect…
Boulogne . Charles Aigre. 1858 In 8 de 139 pp, Broché. Manque second plat de la couverture.
Le point de vue de L' abbé Barbe sur le lieu de naissance de Godefroy de Bouillon. 30 à 35 €

Lot n° 291 : LHOMEL GEORGES de. Séjours de souverains et de princes à Montreuil sur Mer.
Montreuil. Charles Delambre. 1903 In 8 de 21 pp. Broché. Couverture imprimée.
 20 à 25 €

Lot n° 292 : DESJARDINS ERNEST. Conférence sur la vie et les travaux de Mariette faite à Boulogne sur Mer Le
15 Juillet 1882.
Boulogne. Imprimerie typographique. 1882 In 8 de 2 ff.nc., 47 pp, broché.
 20 à 25 €

Lot n° 293 : RODIERE ROGER. Découvert d' un trésor à Wierre au Bois.
Saint Pol. Imprimerie Jean Dubois. 1931. In 8 de 674 à 681, 3 Gravures. Broché, couverture imprimée bleue.
 20 à 24 €

Lot n° 294 : LEFEBVRE ABBE F.A. Saint Wulmer fondateur de l' Abbaye de Samer.
Boulogne Mlle Deligny. 1894. In 8 de 3 ff. nc.,XVI,317 pp. 1 lithographie en fronti.Broché. Couverture imprimée bleue.
 40 à 45 €

Lot n° 295 : DESEILLE ERNEST. L' INDEX.
Deseille. Berr et Simonaire. 1868- 1870. Format in 4. Chaque N° : 4 pp. Complet de ses 107 Numeros avec de nombreuses caricatures de
personnages de l' époque. Qq feuillets abimés et coloriés.Demie toile noire ( manque au dos.
Rare ouvrage, complet de ses N°. 200 à 250 €

Lot n° 296 : RODIERE ROGER. Supplémént au cartulaire des établissement religieux et civils du Boulonnais.
Boulogne. Imprimerie Hamain. 1905 In 8 de:2ff.nc., 241 pp. Broché, couverture imprimée.
 70 à 80 €

Lot n° 297 : THOBOIS. ABBE B.J. Le culte de Saint Adrien à Preures.
Montreuil sur Mer. Delambre. 1910. In 8 de 2 ff.nc., 68 pp. Broché, couverture imprimée.
Etat de neuf. 20 à 25 €

Lot n° 298 : HOLUIGUE J.B. Echos de l' Empire.
Boulogne sur Mer . Principaux libraires. 1867. In 8 de 77 et 1 ff.nc.. Broché, couverture jaune imprimée illustrée.
 20 à 25 €

Lot n° 299 : VAN DRIVAL. Histoire des Evéques de Boulogne.
Boulogne. Berger Fréres. 1852. In 8 de XV, 288 pp. Broché, couverture imprimée verte.
Etat de Neuf. 70 à 80 €

Lot n° 300 : LEFEBVRE ABBE F.A. Notice sur trois prêtres Boulonnais supérieurs de la congrégation du Saint
Esprit.
Boulogne sur Mer . Mlle Deligny. 1893. In 8 de IX et 146 pp. Broché, couverture imprimée bleue.
Mouillures premiers  feuillets. 40 à 45 €
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Lot n° 301 : BAZINGHEN ABOT DE . Recherches historiques sur la ville de Boulogne sur Mer et sur l’ancienne
province du Boulonnais. Ouvrage inédit de feu M.Abot de Bazinghen, conseiller à la cour des monnaies de
Paris. Mis en ordre et publié par le Baron Wattier.
Paris, Guyot. 1822. Demi basane havane, à coins, dos à 4 nerfs. VIII+190 p.
Ouvrage posthume publié par le Baron Wattier. Très interressante étude sur Portus Itius, les comtes de Boulogne( généalogie). Privilèges
accordés aux Boulonnais . Service rendu par les Boulonnais en temps de guerre.  Edition Originale, recherchée. 80 à 100 €

Lot n° 302 : RIGAUX E. La Commune de Boulogne en 1415.
Société Académique.  In 8 de 90 et 1 pp. Broché.
Tiré à part du Tome XXIV° de la Société académique. 15 à 20 €

Lot n° 303 : BULLETIN N  5 DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DE BOULOGNE.
  In 8 de 651 pp. Manque les 16 premiéres pages. Broché .

Lot n° 304 : MONNIER FRANCIS. Godfefroid de Bouillon et les assises de Jérusalem.
Paris. Didier. 1874 In 8 de 115 pp. Broché .
Manque au 1°  plat de la couverture. 20 à 30 €

Lot n° 305 : LEFEBVRE F.A. ABBE. Notice historique et archéologique sur Halinghem.
Boulogne. Le Roy. 1875 In 12 de VII, 184 pp, un plan h.t. Broché.
 30 à 35 €

Lot n° 306 : LE PORTEL Cercle historique Portelois;
  N°  de Juin 94 sur le Choléra et N°  de Juin 93 ( Bombardements des 8 et 9 Septembre 1943).
On Joint le N°  20 des Dossiers de l' Histoire Boulonnaise. En tout 3 revues. 15 à 20 €

Lot n° 307 : BOULOGNE SUR MER. Etablissement et avantage de l' Association du Sacré Cœur de Jésus.
  In 16 , 84 pp, broché.
 5 à 10 €

Lot n° 308 : BOULOGNE SUR MER. Column of the Grand Army at Boulogne sur Mer.
Boulogne. Delahodde. 1878. In 16 de 20 pp, broché, couverture jaune imprimée.
 10 à 15 €

Lot n° 309 : HAIGNERE ABBE. Monseigneur Haffreingue. Sa vie et ses œuvres.
Paris Palme et Arras. Bradier. 1871 In 12 de 192 pp, portrait compris. Broché.
 20 à 25 €

Lot n° 310 : HAIGNERE ABBE D. Abrégé de l' histoire de Notre Dame de Boulogne.
Boulogne. Au Dépôt. 1863. In 12 de XII , 1 gravure et  155 pp, broché, couverture imprimée verte.
 20 à 25 €

Lot n° 311 : SOUQUET GEORGES; Histoire d' Etaples.
Musée d Etaples. 1992. Reprint des ouvrages de Souquet sous forme In 8 carré . Bon exemplaire ; Neuf. .
 25 à 30 €

Lot n° 312 : BLAQUART ABBE. Vie de Sainte Godeleine, née à Wierre Effroy…
Ardres. Lemaire. 1864 In 18 ,Gravure,  204 pp. Broché.
 10 à 15 €

Lot n° 313 : CATECHISME DES VŒUX A L USAGE DES AUGUSTINES ;
Calais; Les Orphelins.  In 16 de 63 pp, broché. Couverture imprimée.
 10 à 15 €

Lot n° 314 : JUIN 40.  JOURNAL BOULONNAIS : LE TELEGRAMME; 9 journaux N°  6 -9-10 à 16. .
Quodien dont le siége était à Boulogne Rue Victor Hugo ( Gerant: Laverdure).
  Quotidien de 4 pages. Contenant en paticulier la liste et les lieux de résidence des réfugiés Boulonnais. Le N°  16 relate les faits de Mers el
Kébir. Le N°  10 la prise Boulogne lors de la Bataille des Flandres et le N°  6 la Signature de L' Armistice entre la France et l' Italie.
 25 à 30 €

Lot n° 315 : LE JOURNAL DE BOULOGNE ANNEE 1922 A L ANNEE 1925;
  Du N°  1 au N°  185 ( Manque qq N ) Hebdomadaire distribué gratuitement et « Absolument indépendant »
Rare . Excellente documention régionale en bon état. 40 à 50 €
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Lot n° 316 : DENIS DU PEAGE DENIS. Notes généalogiques sur qq familles d’ Artois et de Flandre.
Lilles; SILIC. 1951 2 tomes brochés Complet mais dérelié.
Exemplaire de travail. Les tables sont bien présentes à la fin du Tome 2. 20 à 30 €

Lot n° 317 : VEGIANO De Suite du supplement au Nobiliaire des Pays-Bas et du comte de Bourgogne.
Hanicq à Malines. 1779 2 Tomes ( 1555-1614) et (1686-1762) en 2 volumes complets mais dereliés et manipulés.
La serie comporte normalement 5 tomes 20 à 30 €

Lot n° 318 : PARENTY MICHEL ET LORGE HENRI. Gentilshommes et Laboureurs du Boulonnais.
Boulogne. Chez l' Auteur. 1989 In 4 de 357 et I ff.nc. Broché, couverture illustrée.
Beau livre, bon exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 319 : BACQUET GERARD; Le Val de Canche.
Auxi le Château, l' Auteur. 1982 In 4  rel.  Ill., 222 p., ill. en noir et en coul. Broché, couverture illustrée.
Beau livre .Tiré à 376 ex. num. 20 à 30 €

Lot n° 320 : BAZINGHEN ABOT de. Boulonnais, Noble et Révolutionnaire. Le Journal de Gabriel Abot de
Bazinghen ( 1779-1798 ).
Artois presse université. 1995. In 8 de 331 pp et 3 ff.nc. Broché, couverture illustrée.
On joint: Chateaux et Manoirs du Hainaut. De la Flandre Française.et du Brabant. En tout 4 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 321 : BOULOGNE SUR MER ECOLE NOTRE DAME; Plaquette in 8 de 16 pages de photos avec les
clichés de l' incendie.
  Impression Gaultier.
On Joint: differentes plaquettes. En tout 5 volumes. 20 à 30 €

Lot n° 322 : VALCQ ET FACCHON Les rues de Montreuil et Contes du pays de Montreuil sur mer
on joint divers Volumes de regionalisme: En tout 15 volumes et revues. 20 à 30 €

Lot n° 323 : REVUE DE BOULOGNE SUR MER ET DES PLAGES ENVIRONANTES.
  REPRINT DE L  EDT DE 1910
Complet des ses 3 parties. La référence sur Boulogne avant 1914. 20 à 30 €

Lot n° 324 : MALO HENRI. Un grand feudataire Renaud de Dammartin et la coalition de Bouvines . Contribution
à l' étude du régne de Philippe Auguste.
Paris. Honoré Champion. 1898. In 8 de 3 ff.nc., XVI , 373 pp. Demi chagrin bordeau . Non rogné, couverture conservée.
Bel exemplaire. 80 à 120 €

Lot n° 325 : BOULOGNE SUR MER 12 AU 20 AUOT 1961 Fêtes du Jumelage. Bologne, Folkestone, Gdansk,
Verviers, Zveibrucken, Boulogne sur Mer.
 1961 In 4 , 25 ff.nc. Broché. Qq mouillures.
 10 à 15 €

Lot n° 326 : BOULOGNE SUR MER :  LOT.
  5 OUVRAGES récents. Les rues de Y. Charles. Napoleon Boulogne et l' Europe et 3 Sociétés Accadémiques récentes.
 20 à 30 €

Lot n° 327 : JONCQUEL ABBE. Notice sur Saint Pierre d' Ambleteuse.
Mlle Deligny. Boulogne sur Mer. 1893. In 8 de 63 pp. Demie percaline postérieure.
Saint Pierre d' Ambleteuse compagnon de Saint Augustin fut le premier Abbé du monastére de Cantorbéry. Bel Exemplaire.

20 à 25 €

Lot n° 328 : DICKES JEAN PIERRE DR. C' est cor' à rire .  Le Patois pour tous.
Chez l' Auteur. 1980 et 1984. 2 Volumes brochés, couverture imprimée jaune
 20 à 30 €

Lot n° 329 : LOT BOULOGNE SUR MER. Premier Bulletin de la S. Academique avec le port d' Ambleteuse. De
D. Tintillier. Revues avant 40. Crimes et enigmes de T. Normand. Journal de captivité du Chanoine Costenoble.
Boulogne et la mer autrefois.
En Tous 5 Volumes. 20 à 25 €

Lot n° 330 : STENNE PIERRE. Le livre vert Impérial. Histoire de la Colonne de la légion d' Honneur et de la
Grande Armée.
 S.D. ( 1962 ). In 4, bradel lustrine verte éditeur.Dos passé.
Rare : tiré à 2000 exemplaires.. Très bel exemplaire  bien complet du fac similé du Times. 30 à 40 €
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Lot n° 331 : MALO HENRI. La petite histoire de Boulogne sur Mer.
In broché.  Reprint de l' édition de 1899
Neuf. On joint de Mouret : Parmi les richesses artistiques du Boulonnais et de Gamelin: Objectif Douvres. En tout 3 Volumes.

20 à 30 €

Lot n° 332 : HERICAULT CHARLES d'.  Ah! Le bon vieux Boulonnais.
P. Wimet. 1975 In 8 carré de 206 pp. Couverture illustrée.
Tiré à 200 exemplairs. Texte choisis par P.A. Wimet. 20 à 30 €

Lot n° 333 : LOTTIN ET COLLABORATEURS. Les Hommes et la mer dans l' Europe du Nord Ouest de l'
Antiquité à nos jours.
Revue du Nord. 1986 In 8 de 525 pp, broché, couverture illustrée.
Edité à, l' occasion de Colloque de Boulogne su Mer. On joint On sommes péquaille du Dr Dickés et Plaquette revue de 75.

15 à 20 €

Lot n° 334 : VERLEY ANDRE. Contes du Boulonnais.
Pierru. 1968. In 16 , pleine basne verte éditeur, etui et bande d' annonce. On joint La Sainte liturgie par un moine bénédictin.
En tous 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 335 : MENUGE WACRENIER RAYMONDE. Les Boulonnais au travail et à la fête.
Westhoek. 1983. In 4, abondement illustré.200 pp , Broché, couverture illustré
Très documenté, couvre la période 1890 à 1938. On Joint Nos chapelles de A. Lesage. En tous 2 volumes. 15 à 20 €

Lot n° 336 : MENUGE WACRENIER. La Côte d' Opale à la Belle époque.
Editions des Beffrois. 1986-1987. 2 tomes en 2 volumes in 4, brochés.
Bons exemplaires. Bien complet. 20 à 25 €

Lot n° 337 : LEROY JEAN. Elle vint de la Mer, Saint Marie de Boulogne.
Jean Leroy. 1985 In 8 broché, Couverture illustrée.

15 à 20 €

Lot n° 338 : VASSEUR ANDRE GEORGES. Boulogne 1944, jusqu'au dernier.
Presse de la Cité. 1969. In 8 , reliure éditeur, jaquette.
Ouvrage de Référence sur la Libération de Boulogne. 20 à 25 €

Lot n° 339 : LEFEBVRE F.A. Histoire de Notre Dame de Boulogne et de son pèlerinage.
Boulogne. Chez tous les libraires. 1894. In 8, illustations, XI et 494 pp. demie basane rouge.
Bon exemplaire. 20 à 25 €

Lot n° 340 : JONCQUEL ABBE. Notice sur Saint Pierre d' Ambleteuse.
Mlle Deligny. Boulogne sur Mer. 1893 In 8 de 63 pp. Demie percaline postérieure.
Saint Pierre d' Ambleteuse compagnon de Saint Augustin fut le premier Abbé du monastére de Cantorbéry. Bel Exemplaire.

20 à 25 €

Lot n° 341 : MABILLE DE PONCHEVILLE. Boulogne Belle.
La Boix du Nord. 1950
In 8 carré avec les Bois du Dr Gros. On joint. Deseille . 15 à 20 €

Lot n° 342 : TRENARD LOUIS Histoire des Pays Bas Français.
Privat. 1972. 2 tomes in 8 carré, illustrations. Pleine toile éditeur avec jaquette.
Bon ouvrage de référence. 20 à 30 €

Lot n° 343 : REISENTHEL MAURICE. Boulogne Port de Pêche;
Imprimerie des Orphelins. Calais. 1927; In 8 de 278 et 7 ff ( Conclusions et tables ).Broché, 1 mors coupé.
. 20 à 30 €

Lot n° 344 : LEUNENS DANIEL. Audresselles : 2 Volumes. Tardinghen 1 Volume. Bazinghem 1 Volume.
Editions AMA.  In 8 , brochés, Couvertures illustrées.

Lot n° 345 : MAHIEU BOURGAIN JACQUES. Les marins du Boulonnais péris en mer.
Chez l' Auteur. 1985 In 8 carre de 136 pp. Illustrations.
On Joint: Les Franciscains à Boulogne sur Mer de 1443 à la Révoultion. Captain du grand métier de François Debergh. En tous 3 volumes.

20 à 25 €
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Lot n° 346 : RODIERE ROGER. Les vieux Manoirs du Boulonnais.
Marseille. Laffitte. 1979 In 4 , reprint de l' édition Gaultier de 1925. Avec les planches.
Exemplaire en excellent état. 100 à 120 €

Lot n° 347 : LEROY ALBERT. Les vieilles fermes du pays de Montreuil.
Montreuil. Henry. S.D. ( 1973). 2 tomes en 2 volumes in 4: 4 ffnc. dont un blanc,271 pp, 4 ffnc. dont un blanc et 288 pp  trés nombreuses
illustrations in texte. Demi percaline à coins brune. Couverture conservée.
Un des ouvrages de référence sur Montreuil sur Mer. Edition originale tirée à 2000 ( N°  295 ).Trés bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 348 : BOULOGNE SUR MER LOT. Architecture en Boulonnais .Lequien: Audinghen.Verley: Le calvaire
des Marins  et divers. On joint REPERTOIRE DE LA NUMISMATIQUE CONTEMPORAINE.
En tous  8 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 349 : LES AMIS DU FORT D AMBLETEUSE.
  33 PREMIERS BULLETINS ET BULLETINS N°  36, 37, 42, 47. AU TOTAL 37 BULLETINS DE FORMAT A4.On joint qq bulletins
municipaux et du batonnier Meigné: Ambleteuse son Port, son fort.
 60 à 70 €

Lot n° 350 : LES AMIS DU FORT D AMBLETEUSE.
  ENVIRON 90 BULLETINS DEPARAILLES. Auquel on joint 8 revues régionales et une gravure.
 30 à 40 €

Lot n° 351 : ETUDES NAPOLEONIENNES. Revue historique de la Société de sauvegarde du Chteau de Pont de
Briques.
  5 volumes : N  [8 9 10] - [29 -31 32 33 34] ( 2 exemplaires) et 39. Brochés. On Joint d' André Castelot: Le livre Saint Helene.
Bon état. 30 à 40 €

Lot n° 352 : SAVAGNER P. Table générale des travaux publiés par la Société Académique des Antiquaires de la
Morinie de 1833 à 1957.
 1958. In 8 de 5 ff., 225 pp. Broché.
Très bon état. 20 à 30 €

Lot n° 353 : PAILLART C. Frederic Sauvage. Sa vie ses inventions.
Paris. Dentu. 1881. In 8, portrait,  broché, Second plat de la couverture manquant . Mouillures.
Ouvrage recherché. 20 à 30 €

Lot n° 354 : HERVAL RENE. En écoutant les carillons. Artois, Flandre, Picardie.
Duval. Elbeuf. 1930. Grand in de 268 et 3 ff.nc.Cartonnage rouge illustré de l' éditeur.
Gravures sur bois de R.D. 20 à 30 €

Lot n° 355 : MALO HENRI. Les Corsaires Dunkerquois et Jean Bart.
Paris. Mercure de France. 1913. 1914. 2 tomes en 2 Volumes in 12 . Demi chagrin vert. Couvertures conservées.
Edition Originale. Très bel exemplaire. 100 à 120 €

Lot n° 356 : CHATELLE Albert La ville impériale Boulogne et Notre- Dame.
 1965. In 4 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Lepetit, bandeaux par Sophie Huret.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de Notre Dame. Le siege de 1544, les guerres de religion,la statue de N.D. Le
bréviaire de Thérouanne.La destruction de N.D. sous la Revolution.Mgr Haffrreingue:reconstrution de la cathedrale. E.O. ( N  500 ).

20 à 30 €

Lot n° 357 : CHATELLE ALBERT. La ville Impériale Boulogne et son port
 1961. In 4 carré, broché,complet de ses illustrations ,couverture par Le Petit.
Toute l'histoire de Boulogne sur Mer vue sous l'angle de son Port. Importante étude notamment sur les Corsaires de la République et de l'
Empire.  Edition Originale N°  2060. 20 à 30 €

Lot n° 358 : ECHEC A NELSON. LES CORSAIRES BOULONNAIS.
ABC2E 2001 In 8 caré borché, nombreuses illustrations.
On joint de J.P. Dickes: La Blessure. 10 à 15 €

Lot n° 359 : ANNUAIRE DE BOULOGNE SUR MER.  Annuaires pour les année 1874, 1890, 1892.
  3 volumes in 16., brochés en bon état ( un annuaire présente une couverture factice).
3 Volumes au total. 30 à 50 €

Lot n° 360 : ANNUAIRE DE BOULOGNE SUR MER. annuaires pour les année 1893, 1903, 1904, 1920.
  4volumes in 16., brochés en bon état ( 3 annuaires présentent une couverture factice).
4 Volumes au total. 30 à 40 €
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Lot n° 361 : LE GUENNOC FRANCOIS. Le Hareng Histoire et recettes en cote d' Opale.
Punch Edt. 2005 In 4, nombreuses illustrations. 128 pp. Iconographie couleur.Cartonnage bradel illustré.
Excellent état. 15 à 20 €

Lot n° 362 : DUCATEL ABBE. VIE DE SAINTE IDE DE LORRAINE COMTESSE DE BOULOGNE.
Société de Saint Augustin. S.D. 1900. In 8 , illustrations, 239 pp. Broché, couverture illustrée restaurée.
. 40 à 50 €

Lot n° 363 : BOULOGNE MAREE. Rare journal de Boulogne sur Mer , consacré à la promotion du poisson :
deux années complétes: 1932 et 1933 : 48 premiers numeros. Reliés, format in plano.Trés bon état.
 1932 -1933.
 30 à 40 €

Lot n° 364 : BAZINGHEN ABOT de. Traite des monnoies et de la jurisdiction de la cour des monnoies, en forme
de dictionnaire qui contient…
Paris Guillyn. 1764 2 Tomes en 2 volumes in 4 de: [2], XVJ, 695 pp ( dont tableaux dépliants)  pour le Tome1. Tome 2 :[2], 710 pages ,( 1)
),46 pp.nc. de tableaux depliants,XXIV  (tables ), 34 ( seconde table) et 1 ff.nc.(Approbation et privilége ) .Plein veau granité, dos à 5 nerfs,
caissons orné. RELIURE DE L EPOQUE.
Bon exemplaire, complet, de cet ouvrage de Numismatique ecrit par Abot de Bazinghen quand il était à Paris, Conseiller en la cour des
monnaies. Bien que parfois contesté pour ses inexactitudes, le "Bazinghen reste la reference et la principale source d"information en matiere
monetaire pour l' Ancien Regime" (D. Rambure). Qq menus défauts d' usage à la reliure. 700 à 800 €

Lot n° 365 : ENLARD CAMILLE. Le monument funérarire de Guillaume du Cos de la Hitte.
Forestié 1910 In 8 , 11 pp, 1 gravure.
Envoi de Camille Enlard au Dr Dutretre. 15 à 20 €

Lot n° 366 : BOURGAIN JEAN. Peches et pecheurs Boulonnais en 1908.
  Reprint par F. Guennoc de la thése de 1908 de J; Bourgain.
On joint: Marins et tempetes. 12 à 15 €

Lot n° 367 : LOT DIVERS SUR BOULOGNE.
  On joint 2 decrets de la Convention : Fete donnée à Lille pour la prise de Toulon et Rapport de Grégoire sur le Vandalisme.
 5 à 10 €

Lot n° 368 : LOT DE 34 ACTES NOTARIES ET DIVERS PROVENANT ESSENTIELLEMMENT DE LA
VILLE  FONTANES ( DEPARTEMENT DU LOT) ET DE L ETUDE BUGES; Deux contrats de mariage
dont 1 sous Louis XV, dettes, Quittances, Testament daté de 1801. ect…
  Bons et beaux documents en parfait état et annotés par le vendeur. Essentiellement d' époque Fin XVIII  et début XIX
La famille Buges a été Notaire à Fontanes durant le XVIII°  et XIX°  siécle. 100 à 150 €

Lot n° 369 : JUGEMENT DU TRIBUNAL DE VILLEFRANCHE DU 12 JUILLET 1761; Document sur
parchemin, recto verso ( 33 X 16 cm )
 15 à 20 €

Lot n° 370 : FAC SIMILE DE L APPEL DU GENERAL DE GAULLE  A TOUS LES FRANÇAIS.
  Présenté sous porteffeuille  avec copie de la création de l' Ordre de la Libération daté de 1940 à Brazaville et Copie du discours du 6 Juin
1943;
Etat moyen. On joint 4 tracts d' époque jetés par les avions de la RAF et 4 journaux de la Libération. 15 à 20 €

Lot n° 371 : MANUSCRIT SUR LE HAVRE; Livre des délibérations des COURTIERS ET AGENTS DE
CHANGE du Havre. ( Novembre 1842. Novmbre 1852 )
  In Folio de 250 feuillets environ, écrits sur double page. Ecriture bien lisible. Réliure pleine toile frottée et salie.
 30 à 40 €

Lot n° 372 : INVENTAIRE MANUSCRIT D UNE MAISON A LILLE. Famille d' Hespel avec Ex  Libris.
  In 8 de 70 pages environ demie basane noire oblong.
Ecrit vers 1800. Nombreuses pages blanches. 30 à 40 €

Lot n° 373 : LOT DE 200 CARTES POSTALES DIVERS. Essentiellement France et region. Avant 14 et une
vingtaine après 1940.
 20 à 30 €
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Lot n° 374 : LOT DE 200 CARTES POSTALES DIVERS. Essentiellement France et region. Avant 14 et une
vingtaine après 1940.
  20 à 30 €

Lot n° 375 : LOT DE 200 CARTES POSTALES DIVERS. Essentiellement France et region. Avant 14 et une
vingtaine après 1940.
  20 à 30 €

Lot n° 376 : LOT DE 100 CARTES ANNIVERSAIRE, BONNE  FETE, A L' ABSENT ECT
          CARTES ANTERIEURES A 1920

   20 à 30 €

Lot n° 377 : LOT DE 60 CARTES SUR PARIS ANTERIEURES A 1920.
  10 à 20 €

Lot n° 378 : LOT DE 50 CARTES DE LILLE  ANTERIEURES A 1920.
  10 à 20 €

Lot n° 379 : LOT DE 24 CARTES GRENOBLE ISERE PONCHARRA.  ANTERIEURES A 1920.
   5 à 10 €

Lot n° 380 : LOT DE 150 CARTES GRANDE BRETAGNE ANTERIEURES A 1920.
  20 à 30 €

Lot n° 381 : LOT DE 12 CARTES ROUBAIX CROIX CAMBRAI. ANTERIEURES A 1920.
  5 à 8 €

Lot n° 382 : LOT DE 150 CARTES GRANDE BRETAGNE ANTERIEURES A 1920.
 20 à 30 €

Lot n° 383 : LOT DE 150 CARTES FRANCE ANTERIEURES A 1920.
  20 à 30 €

Lot n° 384 : LOT DE 119 CARTES CARTES ANNIVERSAIRE,BONNE  FETE,A L' ABSENT ECT
ANTERIEURES A 1920.
  20 à 20 €

Lot n° 385 : LOT DE 100 CARTES GRANDE BRETAGNE ANTERIEURES A 1920.
 10 à 20 €

Lot n° 386 : LOT DE 150 CARTES FRANCE ANTERIEURES A 1920.
 15 à 20 €

Lot n° 387 : LOT DE 150 CARTES FRANCE ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €

Lot n° 388 : LOT DE 150 CARTES FRANCE ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €

Lot n° 389 : LOT DE 200 CARTES FRANCE ET DIVERSES ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €

Lot n° 390 : LOT DE 200 CARTES FRANCE ET DIVERSES ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €

Lot n° 391 : LOT DE 50 CARTES SUR BOULOGNE SUR MER ANTERIEURES A 1920.
  15 à 30 €

Lot n° 392 : LOT DE 27 CARTES SUR LILLE ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €
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Lot n° 393 : LOT DE24 CARTES SUR LE PORTEL EQUIHEN ANTERIEURES A 1920.
  15 à 20 €

Lot n° 394 : LOT DE 16 CARTES SUR WISSANT ANTERIEURES A 1920.
 5  à 10 €

Lot n° 395 : LOT DE 6 CARTES SUR LA BOULONNAISE ANTERIEURES A 1920.
  20 à 30 €

Lot n° 396 : LOT DE 34 CARTES SUR BERCK ETAPLES PARIS PLAGE ET ENVIRONS DE
BOULOGNE ANTERIEURES A 1920.
 20 à 30 €

Lot n° 397 : LOT DE 24 CARTES SUR WIMEREUX ANTERIEURES A 1920.
  20 à 30 €

Lot n° 398 : 8 ALBUM DE CARTES POSTALES DIVERS
  5 à 10 €

Lot n° 399 : LOT DE 42 CARTES FOLKESTONE ET CANTERBURY ( MARIST BROTHERS
COLLEGE).
  15 à 20 €

Lot n° 400 : CARTES POSTALES PAS DE CALAIS DIVERSES (BOUVIGNY) 27 CARTES.
  5 à 10 €

Lot n° 401 : LOT DE 32 CARTES POSTALES . PARIS . VINCENNES VERSAILLES.
  5 à 10 €

Lot n° 402 : LOT DE 36 CARTES POSTALES . AMIENS
  5 à 10 €

Lot n° 403 : LOT DE 28 CARTES POSTALES . PAS DE CALAIS DIVERSES
 5  à 10 €

Lot n° 404 : LOT DE 7 CARTES POSTALES . MALO LES BAINS. DUNKERQUE
 3  à 5 €

Lot n° 405 : AMBLETEUSE 45 CARTES DU PARC A HUITRES AVEC L ORIGINAL DE LA PHOTO
  10 à 15 €

Lot n° 406 : AMBLETEUSE 45 CARTES DU PARC A HUITRES
  5 à 10 €

Lot n° 407 : AMBLETEUSE FORT VAUBAN.14 CARTES
 3  à 5 €

Lot n° 408 : CALAIS 8 CARTES
  3 à 5 €

Lot n° 409 : BOULOGNE SUR MER COLLEGE STANISLAS 7 CARTES VERS 1910
 3  à 5 €

Lot n° 410 : AUDRESSELLES: 9 CARTES
 3 à 5 €

Lot n° 411 : MARQUISE RINXENT HARDINGHEN 8 CARTES
  3 à 5 €

Lot n° 412 : MONTREUIL SAINT VALERY LE CROTOY. 7 CARTES
  3 à 5 €
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Lot n° 413 : PLAN D UNE VOIE DE CHEMIN DE FER : MARQUISE,FERQUES, LANDRETHUN ;
  Beaux plans, coloriés ( vers 1850) faits de plusieurs éléments in Folio juxtaposés.
 250 à 300 €

Lot n° 414 : LOT DE 4 AFFICHES DE LA LIBERATION
  FORMAT 77 X 110 CM; ASSEZ BON ETAT;
 20 à 30 €

Lot n° 415 : LOUIS ABEL TRUCHET AFFICHE GUERRE DE 14: COMITE DE L' OR ABBEVILLE
  lithographie en noir: 80 x 116 CM.
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 416 : LOUIS ABEL TRUCHET AFFICHE GUERRE DE 14 18: COMITE DE L' OR ABBEVILLE
  lithographie en noir: 80 x 116 CM.
Bon exemplaire. 15 à 20 €

Lot n° 417 : AFFICHE GUERRE DE 14 18: EMPRUNT DE LA DEFENSE NATIONALE: 1917: 5,83 %.
IMPRESSION DRAEGER
Bon exemplaire 15 à 20 €

Lot n° 418 : LOT DE 6 AFFICHES DE CINEMA ( format 110 cm X 160 cm.)
  Le flibustier des Caraibes. Les yeux cernés.Le Monocle rit jaune . La proie pour l' ombre. Mona. L' Héritage.
Très bon état 20 à 30 €

Lot n° 419 : AFFICHE DE CINEMA. GERMINAL DE MARC ALLEGRET ( 1962 ) d' après le roman de ZOLA.
  Affiche en très bon état de format 110 x 160 cm. Recherchée.
Bel exemplaire 20 à 30 €

Lot n° 420 : NAPOLEON N  SPECIAL DE L ILLUSTRATION:  (1921 CENTENAIRE DE SA MORT).
Etat Moyen. 5 à 10 €

Lot n° 421 : TAYLER K. Aquarelle sur papier: Portrait de femme
  Beau portrait: 190 x 210 mm.
 20 à 25 €

Lot n° 422 : LOT de 11 gravures diverses .
  On joint: un dessin à la plume signé Mollinger et un ouvrage à restaurer ( Grandes images catholiques 1864 );
 10 à 15 €

Lot n° 423 : LOT de 5 gravures.  
  OZANNE le port de Boulogne. ADAM: Voiture de Calais à Boulogne. GUDIN: Bateau en Mer. LEVASSEUR: Le Pas de Calais et une
gravure de Venise
 10 à 15 €

Lot n° 424 : JEAN CHARLES CAZIN Dessin au crayon aquaréllé: modéle d' une assiette sur papier 27 X 34 cm.
Signé en bas à droite.
 50 à 60 €

Lot n° 425 : JEAN CHARLES CAZIN. Dessin de la Cathédrale de Boulogne au fusain sur papier gris. Signé en
bas à droite.24 X 30 cm.
 50 à 60 €

Lot n° 426 : QUENTIN J; Hotel de ville et le Beffroi de Boulogne sur Mer.
  Phototypie 28 x 38 cm
Bel exemplaire tire de l' album sur Boulogne.( N°  XXII ) 25 à 30 €

Lot n° 427 : QUENTIN J; Entrée du Chateau de  Boulogne sur Mer.
  Phototypie 28 x 38 cm
Bel exemplaire tire de l' album sur Boulogne.( N°  XXIII ) 25 à 30 €

Lot n° 428 : PHOTOGRAPHIES ARMEE BELGE 14-18 2 Albums de 12 photos chacun.
  Complet des deux Albums requis ( 165x230 mm): Dimension des tirages argentiques: 140x90 mm ).
 30 à 35 €
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Lot n° 429 : ATLAS DE : HISTOIRE DE LA MARINE MILITAIRE DE LA FRANCE ET DE TOUS LES
ETATS BELLIGERANTS PENDANT LA PERIODE DE 1783 A 1846.
Auteur. Bachelier. Cousin. S.D. ( vers 1850 ) Atlas seul.  In 4 oblong de titre, 8 pages de legendes et 8 Cartes très detailléees de batailles
navales. Couverture cartonnée, imprimée. ( 1 plat détaché).
Exemplaire complet  avec notamment les plan s de Toulon, Aboukir et Trafalgar. La pluaprt des cartes sont dépliantes. Qq rousseurs.

150 à 200 €

Lot n° 430 : GOUPIL - JULES BRETON GRANDE PHOTOGRAPHIE OU PHOTOGLYPTIE D' UN TABLEAU
DE JULES BRETON: SIESTE APRES LE DEJEUNER.
  52 x 30 cm appliquée sur carton Bon état, Un peu solarisée.Signature en marge.  Cachet à sec en marge : " Photographié par Goupil et cie
éditeurs Paris.
La Cie Goupil  a existé sous cette dénomination de 1850 à 1884.On peut donc dater cette épreuve entre ces dates. Goupil racheta par
ailleurs le procédé de Photoglyptie en 1867. 40 à 50 €

Lot n° 431 : LOT DE GRAVURES ESSENTIELLEMENT XIX° .
  Une trentaine de gravures.état divers. On joint une huile sur toile , non signée,sans chassis representant une porte en Orient.
 10 à 15 €

Lot n° 432 : LARRAMET HENRI DE BELOT. IMPORTANT LOT DE COUVERTURES DE PARTITIONS
MUSICALES.( Vers 1910 ).
  PLUS DE 70 LITHOGRAPHIES COULEURS EN BON ETAT ( Dimensions:34 x 27 cm ).
 50 à 60 €

Lot n° 433 : ALBUM DE 47 REPRODUCTIONS PHOTOGRAPHIQUES DU RHIN ROMANTIQUE. Album
von Rhein von Mainz bis Düsseldorf.
Berlin. Globus Verlag. Vers 1900 Bel exemplaire avec la planche dépliantes de Cologne.
 20 à 30 €

Lot n° 434 : LOT DE PHOTOGRAPHIES SUR L’ ALGERIE DATEES DE 1909. Essentiellement Alger,
Tlemcen, Bougie, Région de Constantine, El Kantara ect
  Plus de 150 photos , collées sur cartons provenant  d' un album ; Taille des tirages: 85 x 55 mm et 9 de grand format: 260 x 200 mm. Les
photos sont légendées et parfois pales..
Bon exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 435 : LOT DE PHOTOGRAPHIES  FORMAT CABINET ( 165 x 110 mm). ROUEN 13 photos. LE
HAVRE: 2 photos. MONT SAINT MICHEL: 7 photos GRANDVILLE 1 photo.
 vers 1890. Bon etat . On joint 2 photos de Lourdes.
 15 à 20 €

Lot n° 436 : LE PORT DE BOULOGNE SUR MER. Gravure sur bois, coloriées. Tirée de la France illustrée de
Malte Brun: 19 x 26 cm.Bel exemplaire.
 15 à 20 €

Lot n° 437 : PLAN XVIII°  DE LA VILLE DE BOULOGNE EN COULEUR. Belle gravure sur cuivre 18 cm x
24 cm. Grandes marges.
 30 à 35 €

Lot n° 438 : PLAN DE CALAIS XVIII. Beau plan ( 40 x 33 cm ) encadré dressé par DELAFOSSE daté de 1765
 20 à 30 €

Lot n° 439 : CALAIS HOTEL DE VILLE. Lithographie en noire par DEMOTIER ( 40 x 30 cm ) vers 1840 sous
verre.
 15 à 20 €

Lot n° 440 : SAINT OMER. PLAN XVIII Gravure sur cuivre coloriée. ( 235 x 175 mm) representant Saint Omer
en 1677. Sous verre.
 15 à 20 €

Lot n° 441 : PETITE GRAVURE DE BODART NON SITUEE. Sous verre datée 1888.
 15 à 20 €

Lot n° 442 : OUDRY Le vieillard et l' ane. Gravure in 4 tirée des fables de La Fontaine XVIII° . Encadrée.
 15 à 20 €
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Lot n° 443 : 2 LITHOGRAPHIES DE CALAIS ENCADREES Jetée et le Port. 29 x 24 cm. Vers 1850.
 20 à 30 €

Lot n° 444 : NICOLAS DE FER. PLAN DE CALAIS. Gravure sur cuivre. 24 x 31 cm . Sous verre.
 15 à 20 €

Lot n° 445 : ARDRES 1843. DESSIN A  LA PLUME REPRESENTANT L EGILSE SOUS VERRE. 21 x 30 cm.
 15 à 20 €

Lot n° 446 : ARDRES. 1 CARTE, 1 PLAN,  tirés  de TASSIN. On joint une gravure. Sous verre.
 15 à 20 €

Lot n° 447 : HONDIUS.  CARTE DE BOULOGNE ET GUINES.
  Belle carte XVII . Colorieé, encadrée. 55 x 45 cm.
 40 à 50 €

Lot n° 448 : TATTEGRAIN FRANCIS. Gravure representant l'arrivée de la statue miraculeuse de la Vierge à
Boulogne-sur-Mer.
  Encadree. 53 x 36 cm. Rousseurs.
Provient de la Collection du Dr de Cazeneuve. 30 à 40 €

Lot n° 449 : BOULOGNE SUR MER. Vue du Port et de la rade au moment du départ de la Flotille.
  Encadrée. 62 x 37 cm.
 50 à 60 €

Lot n° 450 : AMBLETEUSE. Très rare gravure début XVIII  correspondant au projet  de Louis XIV  (1680 ) de
réaliser un port en eau profonde à Ambleteuse.
  27 X  20 cm , bon état. Dans le cartouche une legende stipule " qu'une fois réalisé ce port sera un des plus beaux et des plus surs d' Europe."
Ce projet n' a jamais été réalisé.Voir à ce propos l' article ( qui reproduit le plan ) du Batonnier Meigné dans: "Ambleteuse. Son Port Son
Fort"  publié en 1991 par  les Amis du Fort. 60 à 80 €

Lot n° 451 : ASSELINEAU. Vue de Capécure et de Boulogne du Portel
  Lithographie en noire: 20 x 13 cm.
 20 à 25 €

Lot n° 452 : DESNOS. 1764 Basse région de la Senéchaussé du Boulonnois
  Carte en noire, gravure sur cuivre.40 x 29 cm
 40 à 50 €

Lot n° 453 : JANSSON. XVII Carte de Picardie inferieure.
  Carte en noire. 565 x 420 mm.
 70 à 80 €

Lot n° 454 : BLAEU. XVII . Carte de Picardie. ( Pontieu, Vermandois, Santerre).
  Beaux coloris.380 x 530 mm
 80 à 100 €

Lot n° 455 : JANSSON. XVII . Boulogne, Pontieu et comté de Saint Pol.
  Coloris d' époque. 520 x 380 mm
 80 à 100 €

Lot n° 456 : JANSSON. XVII Carte de Picardie inferieure.
  Très beaux coloris d' époque. 565 x 420 mm.
 70 à 80 €

Lot n° 457 : de L' ISLE. Carte d' Artois. Début XVIII°
  Belle Carte , coloris d  ' époque. 570 x 490 mm
 100 à 150 €

Lot n° 458 : FRICKS. Plan de Valenciennes 1709
  Beau plan colorié . Représentant la prise de la ville par les Français sur les Espagnols en 1677. 510 x 380 mm.
 100 à 120 €
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Lot n° 459 : BLAEU. XVII . Plan du siége d' Hesdin repris par Louis XIII en 1639.
  Carte en noire. 520 x 420 mm.
 80 à 100 €

Lot n° 460 : IMAGES D EPINAL. Gravures de l' imagerie Pellerin. Format 30 x 40 cm.
  200 gravures environ de sujets variés et differents.
Belle serie , en très bon état, dont une dizaine a ete appliquée sur papier Canson. 100 à 150 €

Lot n° 461 : GIL FRANCO. SCENE DE QUAI
  Aquarelle sur papier ( 65 x 50 cm) bon état. Signée et datée en bas à droite ( 1956 ).
 150 à 200 €

Lot n° 462 : BODENEHR (1664 - 1758) Beau plan de DOUAI XVIII°  . Gravure sur cuivre.( 310 x 195 mm ).
  Bodenehr etait cartographe à Augsburg.
 40 à 50 €

Lot n° 463 : SAINT OMER: PLAN DEBUT XVIII°  PAR FRICX. Plan en noir (36,5 x 47,6 cm) Eugene
Henricus Fricx était  cartographe à Bruxelles.
  Très bel exemplaire
 50 à 60 €

Lot n° 464 : GUILLAUME DELISLE. Carte d ' Asie dressee pour l ' usage du Roy sur les Memoires envoyes par
le Czar ….
BELLE CARTE D ASIE: GRAND FORMAT 490 MM  X 630 MM. DATee: 1723.Limites des pays en coloris d epoque. RARE. Minimes
restaurations. 150 à 180 €

Lot n° 465 :  PIERRE LAROUSSE.  Grand Dictionnaire Universel du XIX° Siècle.
Paris Admnistration du Grand Dictionnaire Universel ( Années 1870).   15 Tomes  et 1  seul supplément sur les 2 parus. .Demi chagrin noir
de l’ époque. 2 Plats détachés et qq défauts ( les corps d’ ouvrage sont solides) .

Bon exemplaire de cet ouvrage incontournable , toujours d’ actualité et rechercché, chef d’ oeuvre de Pierre Larousse.      200 à 300 €.

Lot n° 466 : CLOUET FRANCOIS. Trois cents portraits de personnages Français de la Cour des Rois François
I°, Henri II & François II. Three hunders French portraits representing personages of the courts of  Francis I,
Henry II, and Francis II.   Autolithographies d’ aprés les originaux conservés au Chateau de Howard
(Yorkshire).

       Londres Sampson et Paris Librairie Eudes ; 1875. (Imprimeurs : Maclure et Macdonald à Londres ).
      2 Tomes in Folios ( 25 x 44 cm ) de : Titre, faux titre, préface( 1 ff), index ( 2 ff.), 149 planches ( la planche 2 n’ a jamais été imprimée) et :

Titre, 2 ff index, 1 ff table alphabétique et 153 planches ( avec la 174 bis et 2 planches 264 ) .
 L’ exemplaire est donc complet des ses planches représentant la plupart des personnages de la cour Française du XVI° Siècle dessiné par
Clouet et superberbement  reproduits grâce à  Lord Ronald Gower par un procédé lithographique. Seul le Deuxieme ff de la table
alphabétique du Tome II est absente.
L’ ouvrage est présenté dans ses deux portefeuilles d’ origine en assez bon état ( 2 dos à refaire ).Pratiquement pas de rousseurs.Qq lihos
effrangées, 3  petite tache en marge de la planche 98.   Ouvrage très rare et  Non répertorié dans le catalogue collectif de France.                                           
                                                                                                                                                        800 à 1000 €

EN FIN DE VENTE DES OUVRAGES EN CAISSES SERONT PROPOSES AUX AMATEURS.


